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УЧРЕЖДЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ВЯЗЕМСКИЙ» ВЯЗЕМСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ_
682950  г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 8 тел.(42153) 3 48 37


Информация из заключения от 06.11.2015 № 02-04/3 по итогам экспертизы проекта постановления  администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об утверждении Порядка составления  и ведения кассового плана исполнения бюджета городского поселения «Город Вяземский», исполнения бюджета  городского поселения «Город Вяземский» по источникам финансирования дефицита, установления и доведения предельных объемов финансирования».
На основании пункта 1.3 раздела I Плана работы на 2015 год Учреждения Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» проведена экспертиза вышеуказанного проекта постановления  администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
Представленный администрацией проект Постановления разработан отделом экономики и финансов администрации  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района.
Проект Постановления разработан в соответствии со статьей 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях организации исполнения бюджета по доходам, расходам и управлению остатками средств на счете бюджета.  Порядок определяет правила составления и ведения кассового плана исполнения бюджета городского поселения «Город Вяземский».
Рассмотрев представленный проект Постановления, Учреждение Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - КСП) отмечает следующие недостатки: 
· пунктом 3.1. Порядка кассовый план составляется на текущий финансовый год и на плановый период, что противоречит статье 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
· выявлены несоответствия показателей таблиц приложений с текстовой частью Порядка.
Кроме того, КСП было предложено показатели прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат вести не только по сумме за год, но и с поквартальной разбивкой, также предусмотреть показатель «фактически исполнено» как по доходам, так и по расходам. По мнению КСП это позволит более качественно планировать как периоды кассовых разрывов, так и периоды временно свободных средств бюджета, а также сформировать оперативную информацию причин отклонений от первоначальных прогнозных данных, что важно для принятия решений по управлению средствами бюджета.
Учреждение Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» предлагает учесть указанные недостатки и замечания.


Председатель                                                                                      Т.С. Шишло 


