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УЧРЕЖДЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ВЯЗЕМСКИЙ» ВЯЗЕМСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ_
682950  г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 8 тел.(42153) 3 48 37


Информация из заключения от 11.11.2015 № 02-04/4 на проект муниципальной программы «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский» 
на период 2015-2018 годы»

Проект программы представлен отделом коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем программы (далее – отдел ЖКХ). 
КСП дополнительно были затребованы следующие документы:  финансово-экономическое обоснование,  пояснительная записка,  лист согласования. Пояснительная записка и лист согласования не представлены. 
Представленный проект постановления предусматривает:
- отмену действующей муниципальной программы городского поселения «Город Вяземский» «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский» на период 2015-2017 годы», утверждённой постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 31.12.2014  № 728;
- утверждение муниципальной программы городского поселения «Город Вяземский» «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский» на период 2015-2018 годы». 
Финансово-экономическая экспертиза Проекта программы  проведена с целью подтверждения полномочий по установлению расходного обязательства, подтверждения обоснованности размера расходного обязательства.
В ходе экспертизы представленного Проекта программы установлено:
Проект программы не соответствует мероприятиям, определенными разделом  3.3.2. принятым Комплексным планом социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» на 2015 год и на плановый период 2016- 2017 года (решение Совета депутатов от 30.12.2014 №130) (далее – план СЭР). В плане СЭР не отражены следующие мероприятия, запланированные в рамках программы: приобретение материалов уличного освещения для нужд городского поселения, ремонт уличного освещения (по ул. Казачья от ул. Карла Маркса до ул. Смирнова), устройство новых сетей наружного освещения.
 Также выявлены расхождения по размерам финансового обеспечения на реализацию программных мероприятий на 2016, 2017, 2018 годы в сумме 2540,000 тыс.руб. 
В проекте программы установлены цели, некоторые из которых не соответствуют проблемам, обозначенным в разделе 1 «Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения», а именно не отражена характеристика текущего состояния криминогенной обстановки и уровня безопасности дорожного движения, что не соответствует требованиям к содержанию муниципальной программы, установленным разделом 3 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 09.12.2013 № 632 (далее – Порядок от 09.12.2013 № 632). 
При реализации предусмотренных Проектом программы мероприятий к концу 2018 года планируется достижение следующих результатов:
- качественное и своевременное осуществление обслуживание сети уличного освещения и осветительного оборудования освещаемых улиц;
- улучшить условия проживания граждан;
- снизить уровень криминогенной обстановки;
- повысить безопасность движения;
- установить более 86 новых светильников.
Хотелось бы отметить, что при вышеуказанных ожидаемых конечных результатов реализации программы невозможно оценить выгоды от реализации программы (экономические, социальные), так как конечные результаты неизмеримы,  отсутствуют данные, позволяющие исчислить достижение ожидаемых результатов в абсолютной величине для оценки выполнения поставленных программой целей (снижения уровня криминогенной обстановки, повышение безопасности движения, условия проживания граждан). Отсутствуют такие критерии оценки как: степень охвата улиц объектами уличного освещения, протяженность объектов уличного освещения соответствующих нормативным требованиям, соответствие освещенности ГОСТу, применение современных энергосберегающих видов ламп и светильников. По содержанию проекта муниципальной программы можно сделать вывод, что все только сводится к техническому обслуживанию сетей наружного освещения.
Согласно Приложению № 2 к Проекту программы «Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы» в наименованиях показателей (индикаторах) основного мероприятия» перечислены не показатели (индикаторы) по которым необходимо будет рассчитывать эффективность программы, а перечислены основные мероприятия с ожидаемым объемом выполненных работ, услуг, приобретением количества материалов для уличного освещения. 
Оплата за потребленную электрическую энергию, показатель которой рассчитан в тыс.руб.(корректнее в киловаттах) на 2015 год составляет 692,7 тыс.руб., на 2016 – 448,000 тыс.руб., 2017 год – 100,000 тыс.руб., 2015 год – 500,000 тыс.руб. не соответствует мероприятиям программы. При устройстве новых сетей наружного освещения, а также при ежегодном увеличении тарифов за потребляемую электроэнергию сумма оплаты не должна уменьшаться.
Кроме того, выявлено, что проектом программы запланировано приобретение 10 ламп (п.3 таблицы приложения №2), а согласно документации к уже заключенному муниципальному контракту от 24.02.2015   № 8 на выполнении работ по содержанию и техническому обслуживанию муниципальных сетей наружного освещения будет приобретено 25 ламп.
На 2016 год запланировано устройство новых сетей наружного освещения с установкой светильников, при этом протяженность новых сетей наружного освещения не указано.
Проектом программы финансирование предлагаемых в ней мероприятий в 2015-2018 годах предусмотрено за счет средств бюджета городского поселения.
Объём финансового обеспечения Проекта программы по годам имеет значительную разницу:
- на 2015 год - 1146,100 тыс.руб.,
- на 2016 год – 3244,100 тыс.руб., увеличение в 2,8 раза по сравнению с 2015 годом;
- на 2017 год – 494,904 тыс.руб., уменьшение в 6,5 раза по сравнению с 2016 годом;
- на 2018 год - 600,000 тыс.руб., увеличение составило 21% с 2017 годом и уменьшилось на 52,3 %  с 2015 годом.
В представленном финансово-экономическом обосновании отсутствуют расчеты, подтверждающие обоснование финансового обеспечения в разрезе мероприятий муниципальной программы, поэтому проверить обоснованность ресурсного обеспечения проекта муниципальной программы не представляется возможным.
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