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УЧРЕЖДЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  «ГОРОД ВЯЗЕМСКИЙ»
ВЯЗЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ_
682950  г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 8 тел.(42153) 3 48 37

Информация из заключения от 09.12.2015 № 02-04/6
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» «на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» «О внесении изменений в муниципальную программу «Комплексное  развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2020 годы», утвержденную постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский»  от 29.05.2014 №292».

Проект изменений в муниципальную программу разработан отделом коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский».
К проекту представлена пояснительная записка и лист согласования. 
Представленный проект постановления предусматривает:
- внесение изменений в муниципальную программу в части объемов финансирования. 
В ходе экспертизы представленного Проекта программы установлено:
Источники финансирования настоящей программы являются средства бюджета городского поселения «Город Вяземский».
Всего на реализацию  муниципальной программы  в связи с изменениями предусматривается   на 2016 год - 7700, 000 тыс.руб., что на  3800,000 тыс.руб. меньше по сравнению с первоначальным утвержденным объемом (11500,000 тыс.руб.).
        При значительном сокращении финансирования на 2016 год  мероприятия программы, показатели (индикаторы) не подверглись изменениям, значит, не проводилась оценка влияния изменения объемов бюджетных средств на конечный результат.
       Проверить обоснованность финансовых ресурсов не представляется возможным, так как не предоставлено содержательное финансово-экономическое обоснование (отсутствуют расчеты, сметы, подтверждающие необходимый объем ресурсов).  
         Паспорт и содержание программы по некоторым разделам не соответствует Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации  и порядку проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края», утвержденного постановлением администрации от 09.12.2013.
        Заключение
        Разработчикам муниципальной программы «Комплексное  развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2020 годы» предлагаем содержание муниципальной программы проверить на соответствие требований Порядка от 09.12.2013 №632, внести изменения, дополнения и направить на экспертизу в КСП.

       Председатель                                                                                         Т.С. Шишло

