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Информация из Заключения от 12.02.2016 № 02-04/2 по результатам экспертизы проекта Решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О согласовании перечня объектов муниципального имущества, подлежащего безвозмездной передаче из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.

На основании плана работы на 2016 год Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее -  КСП, Контрольно-счетная палата)  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края  «О согласовании перечня объектов муниципального имущества, подлежащего безвозмездной передаче из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - проект Решения).
Проект Решения представлен отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее – отдел имущества). 
Представленный проект Решения разработан на основании решения Совета депутатов Вяземского муниципального района Хабаровского края от 29.01.2016 № 295 «О согласовании перечня объектов муниципального имущества, подлежащего безвозмездной передаче из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края. В собственность городского поселения предусмотрена передача воздушных линий электропередач 0,4 кВ фидера №4, расположенных в границах городского поселения «Город Вяземский». Балансовая стоимость передаваемого имущества  составляет 4 601 122,36 рублей, остаточная стоимость 1 989 018,96 рублей.   
 Согласно статьи 50 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон №131)  в собственности городского поселения может находиться имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения. 
 Согласно  статьи 14 Закона № 131 к вопросам местного значения городского поселения относится полномочие по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
Подготовленный проект Решения не противоречит действующему законодательству.
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