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УЧРЕЖДЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ВЯЗЕМСКИЙ» ВЯЗЕМСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ_
682950  г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 8 тел.(42153) 3 48 37
        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Заключение № 02-04/10
на проект решения Совета  депутатов городского поселения «Город Вяземский»  Вяземского муниципального района Хабаровского края  «О внесении изменений  в решение Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района  Хабаровского края от 25.05.2016 №261 «Об утверждении положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края и условиях его приватизации».  

20 июня  2016 года                                                                               г. Вяземский

	Учреждением  Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – КСП)  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений  в решение Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»  Вяземского муниципального района  Хабаровского края от 25.05.2016 №261 «Об утверждении положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края и условиях его приватизации» (далее – проект решения). 
 	Представленный проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – разработчик проекта). 
           Настоящий проект решения подготовлен в целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]	Представленный проект решения излагает пункт 2.5  Порядка управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края….»  в новой редакции, в  соответствии со статьей 50 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	Обращаю внимание, что в  целях исполнения норм пункта 3 части 1 статьи 50 Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  необходимо нормативно правовым актом представительного органа определить имущество, которое предназначено для обеспечения деятельности органов  местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления,  муниципальных служащих». 
         Принятие представленного проекта решения находится в компетенции Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский»  замечаний и предложений  не имеется.


Председатель                                                                                        Т.С. Шишло


