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            Информация из заключения от 05.12.2016 №02-04/36 по итогам экспертизы постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об утверждении Муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском поселении «Город Вяземский» на период 2017-2020 годы» от 07.11.2016 года № 955». 

          В соответствии планом работы на 2016 год Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее -  КСП) проведена экспертиза постановления администрации городского поселения «Город Вяземский  от 07.11.2016 №955 «Об утверждении Муниципальной программы «Противодействие коррупции в городском поселении «Город Вяземский» на 2017-2020 годы» (далее - постановление,  муниципальная программа, МП).
Постановление предоставлено отделом организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем программы (далее – отдел правовой работы). 
Одновременно с постановлением предоставлено:
-    лист согласования;
-    пояснительная записка;
-    заключение отдела экономики и финансов (без замечаний); 
-    финансово-экономическое обоснование.  
Финансово-экономическая экспертиза постановления проведена с целью подтверждения полномочий по обоснованности размера финансового обеспечения реализации мероприятий Программы, а также с целью подтверждения соблюдения законодательства РФ и правовых актов городского поселения «Город Вяземский». 
В ходе экспертизы установлено:
          В связи с истечением срока действия программы «Противодействие коррупции в городском поселении «Город Вяземский» на 2014-2016 годы, на основании распоряжения  администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 01.11.2016 №63-р утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в городском поселении «Город Вяземский» на 2017-2020 годы». 
 Представленная  программа по форме содержит разделы, установленные Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования, реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 09.12.2013 № 632 (далее – Порядок от 09.12.2013 № 632).      
Однако в процессе проверки выявлены  недостатки позиций паспорта программы, содержательная часть проблемы носит формальный характер,  из шести установленных целевых индикатора, только три показателя позволяют количественно характеризовать прогресс достижения цели и решения задач. Кроме того в разделе «Основные мероприятия программы» выявлены мероприятия как размещение информации в СМИ о возможности заключения договоров аренды муниципального имущества, земельных участков и о предстоящих торгах по продаже, предоставлению в аренду муниципального имущества, земельных участков и результатах  проведенных торгов,  расходы которых на основании решения о бюджете на 2017-2019 годы (первое чтение) запланированы  по разделу 01 подразделу 13 целевой статье 9110010030 (выполнение прочих расходных обязательств в рамках непрограммных расходов ОМСУ). Дублирование одних и тех мероприятий по разным разделам, подразделам, а также целевым статьям бюджета не должна допускаться. Данная ситуация может привести к нецелевому использованию средств бюджета городского поселения. По мероприятиям «осуществление контроля за соблюдением требований Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»» и «осуществление контроля, выявление и пресечение коррупционных нарушений в ходе реализации муниципального имущества, сдачей помещений в аренду» необходимо  конкретизировать  работу именно в рамках противодействия коррупции в данных направлениях.
Запланированное  по данной программе мероприятие «обучение муниципальных служащих администрации по вопросам противодействия коррупции» целесообразнее запланировать в рамках мероприятий МП «Развитие муниципальной службы  в администрации городского поселения «Город Вяземский» на 2017-2020 годы». 
         В приложении №2 к программе  не корректно отражены последствия не реализации основного мероприятия по семи мероприятиям.
          В представленном финансово-экономическом обосновании отсутствовали расчеты, подтверждающие обоснование финансового обеспечения в разрезе мероприятий муниципальной программы, поэтому проверить обоснованность ресурсного обеспечения  муниципальной программы не представляется возможным.
          МП своевременно не направлена в Учреждение Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский для проведения предварительного контроля, поэтому утверждена постановлением администрации с нарушениями и недостатками.
	Отделу организационно-правовой и кадровой работы как ответственному исполнителю МП «Противодействие коррупции в городском поселении «Город Вяземский» на 2017-2020 годы», утвержденной постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 07.11.2016 №955 необходимо  учесть замечания, изложенные в настоящем заключении. Предложили внести изменения, дополнения и согласно утвержденному Порядку от 09.12.2013 №632 направить повторно на экспертизу в КСП.
        

Председатель                                                                                                Т.С. Шишло
