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Информация из заключения от 23.12.2016  №02-02/42 
на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О принятии комплексного плана социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» 
на 2017-2019 годы».


         Учреждением  Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – КСП)  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О принятии комплексного плана социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» на 2017-2019 годы» (далее – проект решения). 
 	Представленный проект решения разработан отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - разработчик проекта). 
           В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения относиться принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития  муниципального образования. 
          В представленном  проекте  решения в основном отражено плановое финансирование мероприятий муниципальных программ  на 2017-2019 годы. 
          В рамках реализации 18 муниципальных программ планируется израсходовать  средств бюджета городского поселения  в сумме 118 794,090 тыс.руб. Объемы финансирования муниципальных программ соответствуют решению о бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годы.
         КСП предлагает разработать порядок составления плана комплексного социально-экономического развития  городского поселения «Город Вяземский» с определением показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы городского поселения.
          Принятие представленного проекта решения находится в компетенции Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский»  замечаний  не имеется.



Председатель                                                                                                    Т.С. Шишло


