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Информация из Заключения от 23.01.2017 №02-05/1
по результатам экспертизы проекта Решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об утверждении перечня объектов муниципального имущества, безвозмездно передаваемых из муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность Вяземского муниципального района Хабаровского края».

             На основании предоставленного проекта решения, в  соответствии с п. 2 ст. 9  Федерального закона РФ от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст. 8 Положения о Контрольно-счетной палате городского поселения «Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.10.2013 № 21 Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее -  КСП, Контрольно-счетная палата) проведена  экспертиза.
Проект решения представлен отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее – отдел имущества). 
           Проект решения согласован с заместителем главы администрации и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
           Представленный проект Решения разработан  на основании обращения Администрации Вяземского муниципального района Хабаровского края о передаче автомобиля в муниципальную собственность ЗИЛ 131 оборудованный бурильно-крановой установкой с подъемником, для дальнейшего обслуживания муниципальных электрических сетей в сельских поселениях «Поселок Шумный» и «Поселок  Медвежий». Балансовая стоимость передаваемого имущества  составляет 185 148,36 рублей.   
        Представленный проект решения не противоречит действующему законодательству.  Однако отмечаем, что органы местного самоуправления наделены собственностью, за  счет  использования  которой  формируется  часть  неналоговых доходов местных бюджетов.
        В прилагаемых к проекту решения материалах не содержится  информация,  позволяющая оценить и проанализировать целесообразность безвозмездной передачи  муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» в муниципальную собственность Вяземского муниципального района Хабаровского края.
        Заключение
[bookmark: _GoBack]         Принятие представленного проекта Решения находится в компетенции Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
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