       
Информация из Заключения от 14.02.2017 №02-05/5
по результатам экспертизы на проект решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование УФПС Хабаровского края – филиала ФГУП «Почта России».


	На основании  статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате городского поселения «Вяземский»  Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края  от 23.10.2013  № 21, плана работы на 2017 год Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее -  КСП, Контрольно-счетная палата)  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края  «О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование УФПС Хабаровского края – филиала ФГУП «Почта России» (далее - проект решения).
          Проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее - отдел имущества) и прошел предусмотренную процедуру согласования,  что подтверждается предоставленным листом согласования. 
         На основании обращения Переяславского почтамта от 07.02.2017 о перезаключении договора о предоставлении безвозмездно помещения проектом решения предлагается передать безвозмездно нежилое помещение, расположенное по адресу: Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Верхотурова,  д.8  I (1-8, 29-31), в виде помещения I (1) общей площадью 12,1 кв.м. для размещения отделения почтовой связи УФПС Хабаровского края - филиала ФГУП «Почта России» с 01.02.2017 по 31.12.2018. 	  
        Помещение раннее было предоставлено  УФПС Хабаровского края - филиала ФГУП «Почта России» на основании решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.03.2016 №243, срок пользования установлен с 01.03.2016 по 31.01.2017.
         Обращаем Ваше внимание, что срок безвозмездного пользования помещением закончен 31.01.2017 года, а решение о распоряжении муниципальным помещением не принято. Предлагаем обеспечить своевременный и должный контроль за сроками действия заключенных договоров, а также повысить ответственность должностных лиц за обеспечение эффективного  использования муниципального имущества.
          Проект решения не противоречит действующему законодательству, используется право установленное статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» по предоставлению муниципального имущества  в безвозмездное пользование без проведения конкурсов и аукционов на право заключения договоров.
[bookmark: _GoBack]	Принятие представленного проекта Решения находится в компетенции Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, замечаний не имеется.
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