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Информация из заключения от 22.02.2017 №02-05/9 
по результатам экспертизы на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский»  на 2017 год».

Проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее – отдел имущества) и представлен в КСП 21.02.2017. Проект согласован с заместителем главы администрации и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается предоставленным листом согласования. 
          Прогнозный план приватизации муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2017 год разработан на основании Положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, и об условиях его приватизации, утвержденное решением Советом депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.05.2016 № 261.  Для обеспечения условий для пополнения бюджета городского поселения от использования муниципального имущества в прогнозный план приватизации на 2017 год включены четыре вида нефинансовых активов:
1. объект незавершенного строительства - Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Орджоникидзе, д.11А, площадью 519,8 кв.м.;
2. земельный участок - Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Орджоникидзе, д.11А, площадью 1292 кв.м.;
3. нежилое помещение – Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Коммунистическая, д.4 помещение I (24,26,27,28,36,74), площадью 249,9 кв.м.;
4. автомобиль ГАЗ 66, грузовой, 1972 года, В987РХ27, мощность двигателя 115. 
          По данным пояснительной записке начальника отдела имущественных отношений и приватизации предполагаемая сумма поступлений от приватизации составит 5500 тыс.руб. Предполагаемая сумма от продажи имущества  будет скорректирована после процедуры оценки рыночной стоимости имущества, проведенной в соответствии с законодательством Российской Федерации, регулирующим оценочную деятельность, а также по результатам проведенных аукционов.
        Контрольно-счетная палата отмечает, что в нарушении статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (с изменениями и дополнениями) органом местного самоуправления не определен порядок планирования приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности.
        Подготовленный проект Решения не противоречит действующему законодательству, предложения и замечания отсутствуют. Администрации городского поселения «Город Вяземский» провести мероприятия  по подготовке  порядка планирования приватизации муниципального имущества.
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