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Информация из заключения от 09.03.2017 №02-04/11 
на проект постановления «Об утверждении муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2017-2020 годы».

         На основании статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате городского поселения «Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.10.2013  № 21, плана работы на 2017 год Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее -  КСП) проведена экспертиза проекта постановления «Об утверждении муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2017-2020 годы» (далее - проект постановления, проект МП).
Разработчиком и ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края. 
Одновременно с проектом постановления предоставлены следующие документы: заключение отдела экономики и финансов, обоснование разработки муниципальной программы. Проект программы прошел предусмотренную процедуру согласования, что подтверждается представленным листом согласования.
 Представленный проект постановления предусматривает утверждение  муниципальной программы с периодом действия «на 2017-2020 годы».  Заостряю Ваше внимание на том, что распоряжением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 01.11.2016 №63-р «Об утверждении перечня муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов» утверждена МП «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Вяземский» на 2013-2017 годы». На момент проведения экспертизы проекта МП распоряжение по внесению изменений в период действующей программы не утверждено.
           При проведении экспертизы выявлены замечания, относящиеся к текстовой части муниципальной программы, и по приложениям к муниципальной программе. Некоторые показатели (индикаторы) требуют корректировки. Отмечено, что  целевые индикаторы устанавливаются в абсолютных и относительных величинах и должны объективно характеризовать прогресс достижения цели, решения задач муниципальной программы. Систему показателей следует выстраивать таким образом, чтобы к каждой задаче программы  был сформирован как минимум один индикатор, характеризующий ее решение.  
	  Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2017-2020 годы» требует доработки с учетом замечаний и предложений, выявленных Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
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