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Информация из заключения от 10.03.2017 №02-04/12 
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения «Город Вяземский» на период 2014-2016 годы», утвержденную постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 09.09.2013 №462 с учетом всех изменений и дополнений.

        Проект постановления разработан отделом коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем программы (далее – отдел ЖКХ). 
Одновременно с проектом постановления представлены:
-    копия листа согласования;
-    заключение отдела экономики и финансов;
Обоснования разработки внесения изменений в муниципальную программу не представлены, что противоречит требованиям  пункта 2.8. Порядка  принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования, реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного постановлением администрации от 20.12.2016 №1130 (далее – Порядок от 20.12.2016 №1130).  
В ходе экспертизы представленного проекта программы установлено:
Представленный проект постановления предусматривает внесение изменений в муниципальную программу в целях приведения содержания программы в соответствие с новым утвержденным Порядком от 20.12.2016 №1130.
Проектом постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения «Город Вяземский» на период 2014-2016 годы», утвержденную постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 09.09.2013  № 462 с учетом всех дополнений и изменений  текст Программы изложили в новой редакции,  при этом в постановлении не указано, что раннее редакция  утратила силу. Так как, изменения в муниципальную программу вносятся в целях приведения в соответствие с новым Порядком от 20.12.2016 №1130 и затрагивают почти все структурные единицы программы, предлагаем одновременно признать утратившим силу, ранее утвержденную редакцию муниципальной программы или в дальнейшем при ссылке на муниципальную программу, которая будет изложена в новой редакции, указывать в следующей последовательности: реквизиты постановления первоначальной редакции муниципальной программы, а в скобках указывать реквизиты постановления, полностью изложившего данную муниципальную программу в новой редакции (по аналогии норм пунктов 21, 71,72 Методических рекомендаций по юридико-техническому оформлению законопроектов письмо Аппарата ГД ФС РФ от 18.11.2003 №вн2-18/490)  если иное,  не прописано Регламентом, Инструкцией по делопроизводству или других документах городского поселения «Город Вяземский» устанавливающих порядок внесения изменений в текст правового акта.
         При анализе содержания паспорта муниципальной программы отмечаем следующее:
1. наименование позиции «9» не соответствует наименованию утвержденному Порядком от 20.12.2016 №1130;
2.  в позиции «7» отсутствует количественное выражение установленного показателя (индикатора). 
         На основании пункта 3.1.2.2. Порядка от 20.12.2016 №1130 раздел 2 «Цель и задачи» текстовой части муниципальной программы должен содержать описание основных целей и задач. Однако в данном разделе отсутствует описание установленной цели и обозначенных задач.
        Существенным недостатком проекта муниципальной программы является установление показателей (индикаторов) и конечных результатов реализации программы идентичных друг другу. Конечные результаты должны быть установлены, так чтобы охарактеризовать состояние и изменение состояния уровня дорог местного значения, приведенных в надлежащее состояние. Отмечено, что ожидаемые результаты должны быть  взаимосвязаны с индикаторами, для того чтобы можно было дать развернутую характеристику состоянию дорог, дать оценку реализации  выполнения всех мероприятий программы, уровня и качества жизни населения и других общественно значимых интересов в сфере социально-экономического развития городского поселения. В разделе 3 «Прогноз конечных результатов реализации муниципальной программы» в нарушении Порядка от 20.12.2016 №1130 отсутствует описание ожидаемых конечных результатов.
         В соответствии с пунктом 3.1.2.5. Порядка от 20.12.2016 №1130 показатели (индикаторы) муниципальной программы выстраиваются таким образом, чтобы к каждой задаче программы был сформирован как минимум один индикатор, характеризующий ее решение. В ходе экспертизы установлено, что к следующим  задачам не установлен показатель (индикатор):
1. Создание организационно-правовых и экономических условий для обеспечения качественного содержания, своевременного ремонта, реконструкции дорог;
2. Реконструкция и строительство водопропускной системы;
3. Ремонт внутриквартальных дорог.
При этом в мероприятиях программы запланированы работы по замене водопропускных труб и по их техническому обслуживанию. Мероприятий по строительству водопропускной системы не запланировано, ремонт внутриквартальных дорог также в мероприятиях программы отсутствует.    
        В проекте муниципальной программы отсутствует взаимосвязь между показателями (индикаторами), мероприятиями программы и прогнозируемыми конечными результатами. Ожидаемые результаты и целевые показатели должны иметь стартовые значения, которые позволят проследить динамику изменения показателей под влиянием различных факторов. 
         Необходимо отметить ряд недостатков, которые выявлены в приложениях к проекту муниципальной программы, а именно: 
1. приложение №1 «сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы» противоречит содержанию приложения, утвержденному Порядком от 20.12.2016 №1130 – неверное наименование графы 2, отсутствует графа 4 «Источник информации»; кроме целевых показателей в приложении разделом 2 перечислены основные мероприятия программы, что не соответствует утвержденному порядку;
2. приложение №2 «Перечень основных мероприятий муниципальных программ» в графе 5 «непосредственный результат (краткое описание)» по строкам 1.1., 2.1., 3.1., 4.2., указано «повышение уровня транспортной доступности населения и хозяйствующих субъектов района». Мероприятия программы реализуются на территории городского поселения «Город Вяземский» поэтому необходимо повышать уровень транспортной доступности субъектов городского поселения. Этот же недостаток отражен в графе 6 «последствия не реализации основного мероприятия» по строкам 1.1., 2.1.,3.1., 4.2., 5.1. Кроме того в строке 6, 7 по графе 3 «ответственный исполнитель» указан «отдел экономики и финансов», в строке 7 по графе 4 «срок реализации» срок указан 2014-2017 (необходимо указать только «2014 год» так как с 2015 года  в городском поселении существует отдельная программа по ремонту дворов);
         Обращаю Ваше внимание, что внесенные раннее изменения в муниципальную программу в редакции постановлений администрации от 11.02.2016 №104, от 11.11.2016 №978 касающиеся установлению целевых показателей (индикаторов) и ожидаемых конечных результатов, обозначению цели и задач для выполнения мероприятий программы отражали взаимосвязь между мероприятиями программы, целевыми индикаторами и конечными результатами программы, а также соответствовали установленному порядку. 
	Проект постановления администрации требует внесения изменений и дополнений. С учетом выявленных замечаний необходимо содержание муниципальной программы привести в соответствие с установленным порядком и направить повторно на экспертизу в КСП.
         Отделу экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» предложено обратить особое внимание на соблюдение ответственными исполнителями требований к содержанию муниципальных программ.
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