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Информация из заключения от 14.03.2017 №02-04/13 
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» «О внесении изменений в муниципальную программу «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городском поселении «Город Вяземский» на 2015-2020 годы», утвержденное  постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 31.07.2015 №627.
        
Проект постановления разработан отделом коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем муниципальной программы (далее – отдел ЖКХ). 
Одновременно с проектом постановления представлены:
-    обоснование на внесение изменений в муниципальную программу;
-    копия листа согласования;
-    заключение по проекту постановления отдела экономики и финансов;
В ходе экспертизы представленного проекта программы установлено:
Представленный проект постановления предусматривает внесение изменений  в муниципальную программу, изложив в новой редакции в целях приведения ее в соответствие с новым Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования и реализации, утвержденным постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 20.12.2016 №1130 (далее – Порядок от 20.12.2016 №1130, а также изменения финансовых ресурсов необходимых для выполнения мероприятий программы. 
В  разделе 1 «Общая характеристика текущего состояния дворовых территорий поселения» отсутствует информация о количестве  дворовых территорий нуждающихся в ремонте (капитальном, текущем), нет четкого определения основных проблем в данной сфере (пункт3.1.2.1. Порядка от 20.12.2016 №1130). Содержательная часть характеристики текущего состояния дворовых территорий носит формальный характер.
Одна из установленных задач «повышение эффективности и надежности функционирования объектов дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов» не соответствует требованиям конкретности, и представляют собой не четкую формулировку для достижения установленных целей. Кроме того раздел 2 «Цели и задачи» не содержит описание целей и задач, что противоречит пункту 3.1.2.2. Порядка от 20.12.2016 №1130.
Содержание раздела 3 «Прогноз конечных результатов реализации муниципальной программы» противоречит нормам пункта 3.1.2.3 установленного порядка. В разделе отсутствует описание ожидаемых результатов от реализации программы, изменения состояния соответствующей сферы социально-экономического развития городского поселения, не отражены выгоды от реализации программных мероприятий.
Всего на реализацию  муниципальной программы  в связи с изменениями предусматривается  31 795,200 тыс. руб., что на  1 079,981 тыс.руб. больше по сравнению с изменениями, внесенными в объем финансовых средств постановлением администрации от 15.02.2017 № 122 (30715,219 тыс.руб.). 
          Значительная сумма увеличения финансовых ресурсов произошла в связи ремонтом двух дворовых территорий запланированных на 2018 год. В связи с добавлением в программу дворовых территорий, расположенных  по адресу: г. Вяземский, пер. Котляра, д.34а, ул. Казачья д.12 сумма затрат составит 6015,600 тыс.руб., что на 1080,000 тыс.руб. больше, чем ранее было запланировано. Так как администрацией городского поселения не представлены расчеты, подтверждающие обоснование финансового обеспечения в разрезе мероприятий муниципальной программы, проверить обоснованность финансового обеспечения муниципальной программы не представляется возможным. Пунктом 2.3. Порядка от 20.12.2016 №1130 утверждено, что обоснование должно содержать расчеты, сметы или другие документы, подтверждающие объемы финансовых ресурсов. 
        Следует отметить, что пунктом 2.3 Порядка и методики планирования бюджетных ассигнований бюджета городского поселения «Город Вяземский» на очередной финансовый год и плановый период, утвержденный постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 31.03.2015 №207 предусматривается представление в отдел экономики и финансов  перечня  объемов бюджетных ассигнований, необходимых на исполнение расходных обязательств с приложением расчетов требуемого объема бюджетных ассигнований.  Такой подход к планированию расходных обязательств исключает неэффективное расходование средств и определяет первоочередной характер исполнения обязательств. 
Предлагаемые изменения размера средств краевого бюджета и бюджета городского поселения, необходимые для реализации муниципальной программы в проекте МП предусматривают изменения в мероприятия программы, что отражено в таблице №3 к муниципальной программе.  Одновременно корректируют значения целевых индикаторов, в связи, с чем внесены изменения в таблицу №1 к муниципальной программе. Однако при анализе значений показателей в таблице №1 неверно указаны следующие  показатели:
 за 2018 год - по целевому показателю «количество многоквартирных домов, в которых будет произведен ремонт дворовых территорий и проездов к дворовым территориям отражено «20», при сложении количества домов согласно таблице №3 к МП получается «22»;
за  2019 год -  по целевому показателю «общая площадь дворовых территорий и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, на которых будет произведен ремонт» отражено «23600,6», при сложении площади дворовых территорий согласно таблице №3 к МП получается «20680,4». 
Также в таблице №1 отсутствует графа «источник информации», что противоречит установленному порядку.
В таблице № 3 на 2019 год по объекту «ул. Казачья, д.14а» объем ремонта дворовой территории указан, а сумма необходимая  для выполнения запланированного ремонта отсутствует. 
В позиции 7 паспорта муниципальной программы графа 2  пункт 2  вместо «2020 года»  указан «2017 год».
В разделе 7 «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы» на 2020 год запланированы финансовые ресурсы в размере 6000,000 тыс.руб., но конкретные мероприятия на 2020 год не запланированы. Считаем такой подход не допустимым, финансовые ресурсы должны быть взаимосвязаны с мероприятиями программы. Разделом 8 «Механизм реализации Программы» предусмотрено формирование адресного перечня подлежащих ремонту дворовых территорий в рамках программы.
	В проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» «О внесении изменений в муниципальную программу «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городском поселении «Город Вяземский» на 2015-2020 годы», утвержденное постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 31.07.2015 №627 необходимо  внести изменения и дополнения с учетом выявленных замечаний.
         Также предложено в обязательном порядке направлять в КСП обоснование разработки изменений в муниципальную программу (в том числе с расчетами (сметами), подтверждающие необходимый объем финансирования программы по мероприятиям, если корректируются финансовые ресурсы), что является требованием пункта 2.8., пункта 5.2. Порядка от 20.12.2016 №1130.
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