
Информация из заключения от 12.04.2017 № 02-05/15 на проект решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении Краевому государственному казенному учреждению «Вяземский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» нежилого здания в безвозмездное пользование».

	Разработчиком проекта решения является отдел имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – разработчик проекта).
	Краевому государственному казенному учреждению «Вяземский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» ранее предоставлялось в  безвозмездное пользование муниципальное имущество, расположенное по адресу: Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Козюкова, д.18 б, площадью 129,2 кв.м. сроком на одиннадцать месяцев с 06.06.2016 по 06.05.2017. Здание используется как хозяйственный блок: кухня, прачечная, склад.
         Администрация городского поселения «Город Вяземский»  использует право установленное статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» по предоставлению муниципального имущества  в безвозмездное пользование без проведения конкурсов и аукционов на право заключения договоров.
        Подготовленный проект постановления не противоречит Положению о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, и об условиях его приватизации, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.05.2016 № 261. 
         Принятие представленного проекта решения находится в компетенции Совета депутатов, предложений и замечаний не имеется.


Председатель                                                                                 Т.С. Шишло            
