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УЧРЕЖДЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ВЯЗЕМСКИЙ» ВЯЗЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
682950  г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 8 тел.(42153) 3 48 37
Информация из заключения 

по результатам финансово-экономической экспертизы на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О бюджете городского поселения «Город Вяземский» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (первое чтение)»
 Проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О бюджете городского поселения «Город Вяземский» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов (первое чтение) разработан и представлен на рассмотрение в Совет депутатов в соответствии с нормами БК РФ, Положением о бюджетном процессе в городском поселении «Город Вяземский». 
Содержание проекта  Решения соответствует Бюджетному кодексу Российской Федерации.
 Доходы бюджета городского поселения на 2015 год прогнозируются в сумме 47915,991 тыс.рублей, что значительно ниже ожидаемого исполнения плана 2014 года,  на 2016 год -50374,882 тыс.руб. с ростом на 5,3% к уровню 2015 года, на 2017 год – 51418,670 тыс.рублей (102 % к 2016 году).

Основная причина снижения доходов связана с тем, что не в полном объеме включены безвозмездные перечисления от других бюджетов бюджетной системы.

 Расходы бюджета города на 2015 год прогнозируются в сумме 50235,788 тыс.рублей, на 2016 год – 52816,882 тыс.рублей (105,1 % к 2015 году), на 2017 год – 53912,222 тыс.рублей  (102,1 % к 2016 году). 
           Отмечаем, что отсутствует взаимосвязь некоторых показателей Прогноза социально-экономического развития, представленного одновременно с проектом бюджета. О недопустимости наличия несопоставимых показателей в прогнозе  социально-экономического развития и долгосрочных прогнозах отмечено в Бюджетном послании. Важнейшей составляющей соблюдения принципа достоверности бюджета, определенного статьей 37 БК РФ является надежность показателей Прогноза СЭР.

На 2017 год прогнозируемые «условно утверждаемые расходы» составляют  менее 5%, что противоречит  пункту 3 статьи 184.1.
            В нарушении статьи 111 БК РФ  неверно определен объем расходов на обслуживание муниципального долга на 2015 и 2016 годы (из расчета не исключены субвенции бюджетам поселения на выполнение передаваемых полномочий в размере 2,2 тыс.рублей).  
   Суммы бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2016 год завышены на 2945,500 тыс. рублей, на  2017 год на 2250,400 тыс.рублей,  что не соответствует требованиям  статьи 179.4 БК РФ. Отсутствуют обоснования, за счет каких конкретно доходов увеличены расходы. В нарушении пункта 3.4 Положения о муниципальном дорожном фонде городского поселения «Город Вяземский», утвержденного Советом депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 18.11.2011 № 242 (с учетом изменений)  отсутствует в составе приложения к решению о бюджете  смета дорожного фонда.
   В нарушении пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса и пункта 2.12.   Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденный Постановлением Администрации от 09.12.2013 № 632 не утверждены администрацией городского поселения,  следующие муниципальные программы:

           - Муниципальная программа «Проведение общественно-значимых, праздничных мероприятий на территории городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2017 годы.

           -     Муниципальная программа «Обеспечение функционирования и развития жилищного фонда городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2017 годы».

-    Муниципальная  программа «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский»  на 2014-2017 годы».

     В нарушении пункта 2.6. Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденный Постановлением Администрации от 09.12.2013 № 632 ответственным исполнителем муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью городского поселения «Город Вяземский»   на 2015-2020 годы» проект программы не был направлен в Контрольно-счетную палату для проведения финансово-экономической экспертизы.
По итогам экспертизы Учреждение Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» считает возможным принять проект решения «О бюджете городского поселения «Город Вяземский» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» в первом чтении при условии устранения замечаний по размерам дорожного фонда, по сумме условно утвержденных расходов и по размеру расходов на обслуживание муниципального долга, а также устранению всех неточностей и замечаний отраженных в заключении. 
Председатель                                                                                                  Т.С. Шишло
