Компетенция прокуратуры по разрешению обращений граждан
Полномочия прокурора определены в одном из основных законов, которым он руководствуется при осуществлении возложенных на него обязанностей - Федеральном законе  «О прокуратуре Российской Федерации».

 В соответствии с ч.1 ст. 21 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», предметом надзора являются: соблюдение Конституции Российской Федерации и исполнение законов, действующих на территории Российской Федерации, федеральными органами исполнительной власти, Следственным комитетом Российской Федерации, представительными (законодательными) и исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, органами военного управления, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осуществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, а также органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций;
соответствие законам правовых актов, издаваемых органами и должностными лицами, указанными в настоящем пункте.

Согласно ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ» от 17.01.1992 № 2202-1 (далее - ФЗ № 2202-1), прокурор при осуществлении возложенных на него функций вправе: по предъявлении служебного удостоверения беспрепятственно входить на территории и в помещения органов, указанных в пункте 1 статьи 21 настоящего Федерального закона, иметь доступ к их документам и материалам, проверять исполнение законов в связи с поступившей в органы прокуратуры информацией о фактах нарушения закона;
требовать от руководителей и других должностных лиц указанных органов представления необходимых документов, материалов, статистических и иных сведений; выделения специалистов для выяснения возникших вопросов; проведения проверок по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям, ревизий деятельности подконтрольных или подведомственных им организаций;
вызывать должностных лиц и граждан для объяснений по поводу нарушений законов.
Согласно ч. 2 ст. 22 ФЗ № 2202-1, прокурор или его заместитель, по основаниям, предусмотренным законом, возбуждает производство по делу об административном правонарушении, требует привлечения лиц, нарушивших закон к иной установленной законом ответственности, предостерегает о недопустимости нарушения закона. 

Согласно ч. 3 ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ», прокурор или его заместитель в случае установления нарушения факта нарушения закона органами и должностными лицами, указанными в п. 1 ст. 21 ФЗ «О прокуратуре РФ», освобождает своим постановлением лиц, незаконно подвергнутых административному задержанию на основании решений несудебных органов;

опротестовывает противоречащие закону правовые акты, обращается в суд или арбитражный суд с требованием о признании таких актов недействительными;

вносит представление об устранении нарушений закона.

В соответствии с ч. 4 ст. 22 ФЗ № 2202-1, должностные лица органов, указанных в пункте 1 статьи 21 настоящего Федерального закона, обязаны приступить к выполнению требований прокурора или его заместителя о проведении проверок и ревизий незамедлительно.
В силу ч. 2 ст. 21 ФЗ № 2202-1, при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы.
В случае нарушения трудовых прав, гражданам следует обращаться в Государственную инспекцию труда в Хабаровском крае Федеральной службы по труду и занятости (ул. Серышева, д. 60, г. Хабаровск), в случае нарушения законодательства о защите прав потребителей  и санитарно-эпидемиологического законодательства в Управление Роспотребнадзора по Хабаровскому краю (ул. Карла Маркса, д. 109 «б», г. Хабаровск). При нарушении прав граждан, связанное с ненадлежащим содержанием и ремонтом жилья, включая общедомовое имущество управляющими компаниями, ТСЖ – в Государственную жилищную инспекцию Правительства Хабаровского края (ул. Фрунзе, д. 71, г. Хабаровск).

И только в случае бездействия или совершения действий, повлекших нарушение прав граждан должностными лицами вышеуказанных органов, прокурор принимает меры реагирования, входящие в его полномочия.
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