В уголовно-процессуальный закон внесены изменения, направленные на обеспечение права на защиту подозреваемого (обвиняемого)

Федеральным законом от 17.04.2017 № 73-ФЗ, вступившим в силу 28 апреля 2017 года, внесены дополнения изменения и дополнения в статьи 49, 50, 56, 58, 75, 159 Уголовно-процессуального кодекса РФ.
Так, статья 49 дополнена частью 4.1 согласно которой, в случае необходимости получения согласия подозреваемого, обвиняемого на участие адвоката в уголовном деле перед вступлением в уголовное дело адвокату предоставляется свидание с подозреваемым, обвиняемым по предъявлении удостоверения адвоката и ордера.
Также, статья 159 дополнена частями 2.1 и 2.2, согласно которым, защитнику не может быть отказано в участии в следственных действиях, производимых по его ходатайству или по ходатайству подзащитного, а также указанным лицам не может быть отказано в приобщении к материалам уголовного дела доказательств, если обстоятельства, об установлении которых они ходатайствуют, имеют значение для уголовного дела и подтверждаются этими доказательствами.
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