На основании ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре РФ» прошу Вас опубликовать информацию о результатах надзорной деятельности прокуратуры Вяземского района на сайте администрации городского поселения под заголовком:

По постановлению прокурора Вяземского района индивидуальный предприниматель оштрафован на 4 ООО рублей за торговлю лекарствами
для животных без лицензии

29.06.2016 прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере лицензирования на территории Вяземского района.
В ходе указанной проверки установлено, что в одном из торговых павильонов торгового центра «Новая березка» в г. Вяземский осуществляется продажа лекарственных препаратов ветеринарного назначения без лицензии, а именно: «Радостен Витасил», «АСД Фракция 2», «Фитоэлита. Здоровые почки», «Кот Баюн. Настой», «Алезан крем для суставов», «Виттри -1».
По результатам проверки прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушения по ч. 2 ст. 14.1 Ко АН РФ-осуществление предпринимательской деятельности без лицензии, если такая лицензия обязательна..
Решением Арбитражного суда Хабаровского края от 21.09.2016 индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении административного правонарушения, ему назначен штраф в размере 4 000 рублей. Решение суда не вступило в законную силу.

 (
И.о. прокурора района
)исп. Бурдо К.В. 3-30-06


СО. Булковский


АГ№ 092114
