ПРЕСС-РЕЛИЗ «ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ»
На основании ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре РФ» прошу Вас опубликовать на официальном сайте Администрации городского поселения  данное разъяснение действующего законодательства, со ссылкой на прокуратуру района.

Уголовная ответственность за надругательство над государственным флагом.
Сегодня, 22 августа 2016 г., отмечается государственный праздник - День государственного флага Российской Федерации.

Понятие Государственного флага Российской Федерации раскрыто в ст. 1 Федерального конституционного закона от 25 декабря 2000 г. № 1-ФКЗ «О Государственной флаге Российской Федерации». 

В соответствии с данной  статьей, Государственный флаг Российской Федерации является официальным государственным символом Российской Федерации и представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета.
Государственный флаг олицетворяет авторитет государственной власти, поэтому он, наряду с государственным гербом и государственным гимном Российской Федерации находится под особой защитой.

За незаконные действия по отношению к государственному флагу (например, за его повреждение, уничтожение, нанесение неприличных рисунков, надписей и т.д.), а также иным государственным символам, предусмотрен наиболее строгий из существующих видов ответственности - уголовная ответственность. 

Так, статьей 329 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено уголовное наказание за надругательство над Государственным гербом Российской Федерации или Государственным флагом Российской Федерации вплоть до одного года лишения свободы.
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