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Итоги   социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский  за  2012 год и перспективы развития на 2014-2015гг. 
Деятельность администрации города в 2012 году была направлена на достижение приоритетных целей развития города и осуществлялась в соответствии с комплексным планом социально-экономического развития городского поселения  на 2012 год и долгосрочными муниципальными целевыми программами.
Промышленность

В городском поселении  по состоянию на 1 января 2013 года осуществляют деятельность 8 ед. крупных и средних организаций предприятий промышленных видов деятельности, в том числе  4 (ед.) – предприятий обрабатывающих производств, 3(ед.) – по производству и распределению электроэнергии, газа и воды, 1 (ед.) – по добыче полезных ископаемых.

За  январь-декабрь 2012г. отгружено промышленной продукции на 671 млн. руб. 

В отчетном году по сравнению с 2011 годом произошло увеличение товаров народного потребления - на 13,4 процента, производство мебели – на 13,4 процента, производства столярных изделий – на 13,5 процента.

ООО «Идеал» в 2012 г. произведено мебели на сумму 5,4 млн.руб.; столярных изделий – 0,4 млн.руб., грузоперевозки осуществлены на сумму 496 млн. руб.

ООО «Идеал»  продолжает начатое в 2011 г. новое направление в своей деятельности – строительство специализированных дорог для обслуживания газовой трубы для заказчиков компании «Стройгазконсалтинг».

В 2012 г. открылось ООО «Лидер», основным видом деятельности которого стало лесозаготовка. За отчетный период объемы составили – 6,2 тыс.м3 и 6 тыс.м3 круглого материала.

Но вместе с тем, в горнодобывающей отрасли по объективным причинам произошло небольшое  снижение объемов производимой продукции.
По итогам  2012 года объемы по добыче известняка (ООО «Амурметалл-Ресурс») составили 56тыс.тонн и сократились к уровню 2011 года на 23,3 процента.  Но несмотря на снижение объемов производства, в первом квартале 2012 года предприятие за счет собственных средств приобрело большегрузный автомобиль, что позволило несколько сократить затраты на вывозке продукции. Вскрышные работы на карьере выполнены на 114%. Прочей продукции (отсев, щебень) сторонним организациям реализовано на сумму 21,3 млн. руб. 

Индекс промышленного производства  в целом по виду деятельности «Обрабатывающие производства» за 12 месяцев 2012 года  составил 101,3 процента за счет увеличения объемов выпуска товаров народного потребления.


Но в то же время, производство пищевых продуктов сократилось к соответствующему уровню 2011года  за счет снижения производства цельномолочной продукции - на 3,4 процента, хлебобулочных изделий – на 15,1 процент,   кондитерских изделий – на 7,6 процентов.

Производство молочной продукции составило 9025 тонн, что на 3,4процента ниже соответствующего уровня прошлого года. Несмотря на некоторое снижению объемов производства, предприятие в 2012 году направляло определенные средства на техническое перевооружение отдельных участков производства. Был приобретен автомобиль-рефрижератор «Хино», на котельной установлена дымогарная труба. Приобретены два озонатора для дезинфекции воздушной среды в производственных помещениях.

Производство хлеба и хлебобулочных изделий за  2012 год составило 628,7 тонн, что на 15,1процент ниже соответствующего уровня 2011 года. Ассортимент хлебобулочных изделий насчитывает более 35 видов. В 2012 году произошло техническое обновление основного производственного оборудования с целью расширения деятельности предприятия. Для этих целей приобретена тестозакаточная машина для выпуска багетов и французских батонов, лепешек разных видов на сумму 0,4 млн.руб. Таким образом, это дает возможность расширить ассортимент и качество выпускаемой продукции.  

 Выпуск  кондитерских изделий, за  12 месяцев 2012 года составил 20,6 тонн. 
В июне  2012 года открылось новое частное предприятие ИП «Роза ветров», которое занимается производством отделочных и строительных изделий из высокопрочного бетона. За отчетный период изготовлено 2 тыс. кв.м,  прибыль  предприятия составила 0,8 млн. руб.
Сельское хозяйство

 На территории города осуществляет деятельность сельскохозяйственный потребительский комплексный кооператив «Аграрий», за отчетный период  им закуплены у населения  излишки сельскохозяйственной продукции   на сумму 0,7 млн. руб. в количестве 51 тонны.


В 2012 году «Аграрием» отгружено товаров собственного производства на сумму 0,7 млн.руб. Реализовано сельскохозяйственной продукции 37,2 т на сумму  1,1 млн.руб. Произведено собственными силами: картофель -28 т; капуста-9 т; огурцы – 7 т; томаты – 3 т; морковь – 3 т; свекла – 1 т.


Администрацией города в 2012 году была оказана помощь 13 владельцам личных подсобных хозяйств города по оформлению документов на получение субсидии на содержание коров и свиноматок из средств краевого бюджета.

Развитие малого и среднего предпринимательства

По состоянию на 01.01.2012г. на территории городского поселения осуществляли  деятельность 38 малых предприятий, что составляет 85% от малых предприятий района, 12 микропредприятий,  и  480 индивидуальных предпринимателей (что выше уровня 2011г. на 10%). В отчетном периоде создано 9 малых предприятий и зарегистрировано 7 индивидуальных предпринимателей. 

В результате образования новых предпринимательских структур в отчетном периоде создано 100  новых рабочих мест. Кроме того, на  предприятиях малого и среднего бизнеса созданы дополнительные рабочие места, на которых  трудоустроено  27  человек. 
В  структуре  предприятий малого бизнеса занимают 62,3 процента  торговые объекты,  производственные предприятия-21,4 процент,   в сфере бытового обслуживания населения-3,5 процента, общественное питани-5,3 процента,  прочие услуги-7,5 процентов.


Численность работающих в бизнесе составляет 1,1 тыс. человек или 18,6 процента от общей суммы занятых в экономике.
В отчетном году  расходы по реализации целевой программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства составили  0,6 млн. руб., из них средства краевого бюджета-0,3 млн.руб. и средства бюджета города -0,25 млн.руб. Финансирование расходов произведено на обеспечение деятельности созданного бизнес - центра: Фонда поддержки малого предпринимательства г. Вяземский, который оказывает поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства.  

Потребительский рынок

Потребительский рынок является одним из секторов экономики, обеспечивающий жизнедеятельность всего общества и представляет собой разветвленную сеть магазинов розничной торговли, предприятий общественного питания и бытового обслуживания. Доминирующее положение в нем занимает торговля.

Обеспечение доступности качественных товаров и услуг осуществляется через развитие торговой сети.

По состоянию на 1 января 2013 года в городе функционирует  104 магазинов, площадь торгового зала которых составляет 7718 м2.  

Количество объектов общественного питания общедоступной сети на 1 января 2013 года составляет 5 предприятий на 421 посадочное место с площадью обслуживания посетителей  549,4 кв.м.  Численность работников в отрасли «Торговля и общественное питание» составляет 980 человек, в т.ч. в общественном питании 92 человек. 


На 1 января 2013г. в сфере быта оказывали услуги 5 юридических лиц и 41 предприниматель, с начала года в районе произошло увеличение объектов  бытового обслуживания.

В декабре 2012 года проведен конкурс среди начинающих парикмахеров на звание «Лучший парикмахер», в котором приняли участие 5 мастеров из трех салонов-парикмахерских г.Вяземский.


За отчетный период населению города оказано бытовых услуг на сумму 31,67 млн. рублей, рост составляет 3,0 процента к соответствующему периоду прошлого года.
Число объектов бытового обслуживания населения, оказывающих услуги – 43 единицы. Услуги оказываются по таким направлениям, как: ремонт обуви; ремонт и пошив одежды; техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования; ремонт и строительство жилья и других построек; услуги бани; парикмахерские и косметические услуги; услуги фотоателье; ритуальные услуги, т.д.

На территории города организована ярмарочная  торговля. Развитие личных подсобных и фермерских хозяйств  привело к росту числа желающих продавать излишки овощей, рассады, саженцев и семян. Ярмарки выходного дня в  Вяземском имели в 2012 году большую популярность. Продажа велась и в будние дни. 
Инвестиции, строительство.
Основным видом деятельности, в которые инвестировались средства бюджета городского поселения в 2012 году - отрасль жилищно-коммунального хозяйства. Большая часть инвестиционных вложений  направлена на приобретение машин и оборудования  и составляет  15,7 млн. руб.

В 2012 году начато  строительство сетей водоснабжения жилой застройки поселка Новостройка, которое предусматривает три очереди. В отчетном периоде на первую очередь использовано 4,7млн.рублей.До  настоящего времени  населению  частного сектора жилого массива «Новостройка» был организован подвоз питьевой воды ООО  «Водоканалом», водоразборных колонок  на территории Новостройки нет, что не соответствует санитарным нормам потребления воды населением. 
Дорожное хозяйство и транспорт

Дорожное хозяйство

Длина автомобильных дорог общего пользования на территории  городского поселения составляет-130,0 км, в том числе с твердым покрытием -43,0 км., с гравийным покрытием -87,0 км. Кроме того, протяженность тротуаров 6,1  км.
В рамках  реализации программы по реконструкции, благоустройству, строительству и ремонту  автомобильных дорог в отчетном  году израсходовано  средств местного бюджета 25536,7  тыс. рублей, что составляет 185% к уровню прошлого года.

В отчетном году произведен ремонт автомобильной дороги города по  ул. Котляра, общей площадью 12958 кв.м.на сумму 14,4 млн.руб. и ремонт участка по ул.Фрунзе общей площадью 1152 кв.м. На ремонт дороги по ул.Котляра  привлечены средства краевого бюджета в сумме 10,3 млн. рублей, на ремонт ул.Фрунзе - средства района на сумму 0,8 млн.руб.

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог на сумму 2,7 млн.руб. На дорогах с гравийным покрытием произведено грейдирование и подсыпка дорог щебнем в объеме 25 тыс. кв.м. На зимнее содержание дорог города потрачено 1,7 млн.руб. Произведено углубление и планировка кюветов с заменой и ремонтом  труб на сумму 1,2 млн.руб. 
Выполнены работы по  ремонту шести тротуаров на территории города на сумму 4,1 млн.руб. 
Транспорт

Основным перевозчиком по городу является Вяземское МУП «Автотранспортный перевозчик», осуществляющий пассажирское сообщение по маршруту №1. В связи с высокой себестоимостью пассажиро-километра, из бюджета городского поселения произведено возмещение убытков, связанных с оказанием услуг по перевозке пассажиров в сумме 802,0 тыс. руб.

 Жилищно-коммунальное  хозяйство

На территории города  производством и реализацией коммунальных услуг занимаются 4 предприятия, имеющие частную форму собственности, управление жилищным фондом осуществляют 3 частные управляющие компании и 1 товарищество собственников жилья. 

В целях обеспечения стабильной работы и финансового оздоровления  проведены организационные мероприятия по реорганизации ООО «Гортеплоэнерго» путем разделения с 01.10.2012 года на два предприятия, одно из которых ООО «Объединенные котельные и тепловые сети» объединило работу локальных котельных, второе ООО «Теплоэнерго» осуществляет работу Центральной котельной.

ООО «Феникс» занимается обеспечением населения города топливом. В 2012 году реализовано угля населению  614 тонн, что составляет 72 % к уровню прошлого года. 
За 2012 год  начислено  доходов за оказанные жилищно-коммунальные услуги на сумму 175,1 млн.рублей. Оплачено услуг на сумму  158,8 млн. рублей, уровень сбора платежей составляет 91%.
По состоянию на 1 января 2013года  дебиторская задолженность предприятий  ЖКХ сложилась в размере 28,1 млн. руб., что составляет 109 процентов к аналогичной дате прошлого года. Задолженность населения  составляет по городу-7,6  млн. руб., 137 процентов к аналогичной дате прошлого года.

Кредиторская задолженность предприятий ЖКХ  по состоянию на 1 января 2013 года  составляет 10,4 млн.руб., 125 процентов к уровню прошлого года. Задолженность в бюджеты всех уровней – 3,1 млн. руб., во внебюджетные фонды – 4,0 млн. руб.
Бюджетные ассигнования на финансирование отрасли жилищно-коммунального хозяйства в 2012 году возросли на 43% к уровню 2011 года и составили 49,3 млн. руб., в том числе за счет привлеченных средств федерального и краевого бюджетов-16,9 млн.руб.
Созданы благоприятные условия для  организации на территории города ТСЖ в целях получения финансовой поддержки из фонда содействия реформированию ЖКХ. По состоянию на 01.01.2013года создано и действует в городе  26 товариществ собственников жилья. 
В 2012 году городское поселение «Город  Вяземский» стало участником программы по капитальному ремонту жилья. За счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и софинансирования  краевого,  местного бюджетов и средств собственников жилых помещений было отремонтировано семь многоквартирных домов общей площадью 9806,3 кв.м. на сумму 14,6 млн.рублей.
Развитие коммунальной инфраструктуры

На развитие коммунального хозяйства в отчетном году направлено 23,5 млн.руб., из них за счет средств краевого бюджета-3,0 млн.руб. и бюджета района-12,5 млн.руб. 
Приобретены основные  средства для предприятий коммунального комплекса:два экскаватора - погрузчика, мусоровоз, дизельная электростанция. Произведена  реконструкция тепловых сетей к МУ СОШ №3, регулировка теплопотребляющей системы п.Новостройка, произведены работы по промывке двух скважин №1294, №1326. Проведена замена котлового оборудования: приобретено и установлено 4 котла на локальных котельных города на сумму 1,4 млн.руб., а также приобретены материалы и оборудование с целью подготовки объектов ЖКХ к зимним условиям на сумму 2,5 млн.руб.  
Собственные средства организаций жилищно-коммунального комплекса на реализацию мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2012-2013гг.    составили 5,4 млн.рублей, что составляет 63% к   уровню прошлого года.

Благоустройство территории проживания

В отчетном периоде продолжает  реализовываться   целевая программа «Благоустройство  территории городского поселения «Город Вяземский». На реализацию программы израсходовано в отчетном  году   6,8 млн. руб.,  что составляет 162% к уровню прошлого года.  Кроме того, направлено бюджетных средств  на уличное освещение города 1,5 млн.руб. 
Итоги исполнения бюджета 
Бюджет городского поселения по доходам исполнен в сумме  95,5 млн. руб., с ростом на 16,7 процентов к уровню 2011 года.

 Налоговых и неналоговых  доходов поступило 43,8 млн.руб., что составляет 99 процентов к уровню прошлого года  и 102,7 процента к установленному плану. 
Бюджет города по расходам за 2012 год исполнен  в сумме 104,2 млн. руб. с увеличением на 40 процентов  к уровню 2011 года. Значительный рост расходной части бюджета произошел за счет привлечения средств  федерального, краевого и районного бюджетов в сумме 51,7 млн.руб.  Кредиторская  задолженность за 2012 год отсутствует, ликвидирован дефицит бюджета.
Бюджетные ассигнования на финансирование социально-культурной сферы в 2012 году возросли на 22 процента  к уровню 2011 года и составили 10,6 млн.руб.
Для повышения эффективности использования бюджетных средств и достижения конкретных результатов в 2012 году  в городе  действовало 10 целевых муниципальных программ. На их реализацию из бюджета города направлено 46,9 млн.руб. или 45 процентов от общей суммы расходов.

Фактические расходы на выплату заработной платы к уровню 2011 года увеличены на 7 процентов  и составили  14,6 млн.руб. или 14,1 процентов  от общих расходов бюджета города
В городском поселении расходы на содержание органов местного самоуправления исполнены в пределах нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в Хабаровском крае, установленных Правительством Хабаровского края на 2012год. 

Культура

Основным учреждением, оказывающем услуги в области культуры является муниципальное бюджетное  учреждение Центр культуры и досуга «Радуга».

За  2012 год Центром культуры и досуга «Радуга» проведено 398 мероприятия, это тематические вечера, массовые праздники, концерты, спектакли, дискотеки, игротеки, на которых присутствовало более 62 тыс. человек.
МБУ ЦКД «Радуга» развивает ряд платных услуг для населения, это: прокат музыкальных инструментов, запись музыкальных фонограмм, проведение детских утренников, молодежных дискотек, постановка сказок для детей, спектаклей.

Физическая культура и спорт

На территории города деятельность органов местного самоуправления  в области физической культуры и спорта осуществляется в соответствии с планом мероприятий отделом координации работы с населением, обеспечения деятельности администрации. 

Всего администрацией городского поселения за истекший период на проведение спортивных мероприятий использовано  0,3 млн. руб., на территории городского парка установлены спортивные тренажеры на сумму 305 тыс.руб.
За 2012 год проведено 35 спортивно-массовых мероприятия городского и районного масштаба с  общим числом участвующих  1200 человек. Мероприятия направлены на популяризацию видов спорта и оздоровление различных слоев населения, от детей до ветеранов. 
Глава администрации
Городского поселения
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