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Итоги  социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский»  за  1 полугодие 2015 г.
Развитие жилищно-коммунального хозяйства
За 1 полугодие 2015 года  начислено  доходов за оказанные  жилищно-коммунальные услуги на сумму 108239 тыс. рублей. Оплачено услуг на сумму  106490 тыс. рублей, уровень сбора платежей составляет 98%.
Дебиторская задолженность предприятий ЖКХ города по состоянию на 01.07.2015 составляет 43529,4 тыс.руб., со снижением к началу года на 35% или 23513,6 тыс.руб. Кредиторская задолженность на 01.07.2015г. составила  61784,9 тыс.руб., рост к началу года составил 16164,8 тыс.руб. или 135%.
Бюджетные ассигнования на финансирование отрасли жилищно-коммунального хозяйства за 1 полугодие текущего года  составили 7183,5 тыс. руб.,  рост  к уровню прошлого  года на 112%. Основные мероприятия:
-произведен капитальный ремонт муниципального жилого фонда по адресам: Кирпичная,15-1, Сельскохозяйственная,3

-приобретены два водогрейных котла на сумму 595 тыс.руб.

-составлено 17  режимных карт на котельные города на сумму 443,2 тыс.руб.

-разработан проект схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения «Город Вяземский» на период до 2028 года -265,0 тыс.руб.


-произведен капитальный ремонт резервного электроснабжения -271,4 тыс.руб.


-приобретены материалы и оборудование  для подготовки объектов ЖКХ к зиме на сумму 2043,7 тыс.руб.

-на благоустройство территории  работы города направлено 3310,5 тыс.руб.

Развитие дорожной деятельности (дорожный фонд)
В рамках  муниципальной  программы «Развитие дорожной деятельности в отношении  автомобильных дорог общего пользования  местного значения городского поселения «Город Вяземский» на период 2014-2017 годы» выполнены мероприятия на сумму 6423 тыс.руб., в том числе произведен ямочный ремонт -1936 тыс.руб., зимнее содержание улично-дорожной сети - 2056 тыс.руб.,  оплата за ремонт участка дороги по ул. Козюкова , выполненный в 2014 году-2431 тыс.руб.
Кроме того, произведены работы по ремонту автомобильных дорог города: ул.Пограничная - ул.Шолохова, участок ул. Козюкова,  отремонтирован тротуар по ул.Коммунистической. Оплачены работы будут во втором полугодии.

В настоящее время размещен аукцион на ремонт автомобильной дороги по ул.Чехова ( в границах ул.Коммунистическая - ул.Казачья).
Проводятся  работы по планировке  гравийно-грунтовых дорог города автогрейдером.
Состоялся аукцион на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к  дворовым территориям многоквартирных домов: ул.Коммунистическая 13, ул.Коммунистическая 5б, ул.Котляра 53, идет процедура подписания контракта.
Муниципальные закупки


В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в первом полугодии текущего года  размещено 51 аукцион и 16 запросов котировок.

Начальная  максимальная  цена контрактов, выставленных на торги и запросы котировок – 49680 тыс. руб., в том числе не состоялись конкурсы на сумму 1461,4 тыс.руб. Общая стоимость предложений победителей торгов и других способов размещения заказа – 34020,7 тыс. руб. Экономия бюджетных средств составила 14198 тыс. руб.
Развитие малого и среднего предпринимательства
   Объем налоговых и неналоговых поступлений в местный бюджет от субъектов малого и среднего предпринимательства за первое полугодие составил 3507,4 тыс.рублей, со снижением на 12,6%  к уровню прошлого года  и  составляет 13,5 % налоговых и неналоговых доходов бюджета города.
Согласно ч.1 ст.30  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ администрацией городского поселения «Город Вяземский» размещено муниципальных заказов у субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 15 %  совокупного годового объема закупок  на сумму 8644,6  тыс. руб. с ростом к уровню прошлого года  на 119%.
 За отчетный период Фондом поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского) проведено 230 консультаций, в том числе:

· по вопросу составления налоговой отчетности, перечисления налогов и сборов, предоставления отчетности в ПФР - 156;

· по вопросу составления бизнес-плана - 35;

-
по вопросу регистрации ИП, КФХ - 53;

-
по формам поддержки предпринимательства – 30.
Все консультации проводятся бесплатно. Составлено 9 бизнес-планов. К системе СБИС подключено 11 клиентов.
Начальник отдела экономики и финансов 
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