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О проведении «Всероссийской
недели сбережений»


Министерством финансов Российской Федерации совместно со Всемирным банком реализуется проект "Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации" (далее - Проект).
Целью Проекта является повышение финансовой грамотности российских граждан, содействие формированию у населения ответственного отношения к личным финансам и разумного финансового поведения, а также совершенствование защиты прав потребителей финансовых услуг.
В рамках реализации Проекта с 23 по 31 октября 2015 года проводится "Всероссийская неделя сбережений". Целью проведения мероприятий является предоставление гражданам открытого доступа к знаниям по финансовой грамотности. В этом году в мероприятиях планируется участие 1,5 млн. человек.
Официальный Портал www.sberden.ruявляется основным "информационным окном", с помощью которого граждане могут получить информацию об очных открытых мероприятиях и материалы по финансовой грамотности: более 30 модульных образовательных программ в формате видео - занятий, комплекты материалов для самообучения, информационные брошюры, книги, консультации. Кроме того, на Портале можно посетить онлайн и оффлайн мероприятия, принять участие в фестивалях финансовой грамотности, а также во всероссийском экзамене по финансовой грамотности. Работа с Порталом бесплатная и доступна всем заинтересованным пользователям.
Координатором Проекта является АНО "Институт финансового планирования", контактный телефон+7 (499) 15710 50; (e-mail^rusakova@pfacademy.ru).


