Отчёт Главы городского поселения «Город Вяземский»
об итогах работы в 2013 году
Уважаемые жители города Вяземский!

Сегодня я представляю отчет о результатах своей деятельности, деятельности администрации городского поселения за прошедший 2013 год.

 Подведение итогов работы позволяет оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы, наметить перспективы дальнейшего развития.
Бюджет 2013 года

Администрацией городского поселения «Город Вяземский»      все бюджетные обязательства запланированные на 2013 год выполнены полностью и сегодня можно сказать даже перевыполнены. 

Всего за 2013 год доходная часть бюджета городского поселения исполнена в сумме 145,6 млн. руб., с ростом на 52,5 процента  к уровню 2012 года.

Бюджет 2013 года благодаря участию администрации городского поселения во всевозможных федеральных и краевых программах, оказанной помощи из бюджета района стал самым большим со дня образования городской власти.
Исполнение доходной части бюджета

Всего за 2013 год поступления доходов в бюджет поселения составили 99,2% от годового плана. Плановые годовые назначения доходов составили 146763,2 тыс. руб., фактически поступило 145651,7 тыс. руб.

Бюджетные назначения  по налоговым и неналоговым доходам выполнены на 101,4 %, при плане  45843,5 тыс. руб. поступило   46474,7 тыс. руб. Рост собственных доходов к  уровню 2012 года составляет 2653,2 тыс.рублей или 106%. 

Наибольший удельный вес – 74 % в сумме налоговых и неналоговых доходов занимают налоговые платежи – 34263,8 тыс. руб.,  которые  к уровню прошлого года увеличились на  6,2%. 

Основными источниками исполнения доходной части бюджета поселения за отчетный период стали поступления по следующим налогам:
-налог на доходы физических лиц – бюджетные назначения выполнены на 100,5 % (план – 19961,7 тыс. руб., факт – 20067,7 тыс. руб.), дополнительно поступило  106,0 тыс. руб.; 
-налоги на совокупный доход выполнение составило 100,3% (план-2187,5 тыс. руб., факт – 2194,9 тыс.руб.), дополнительно поступило 7,4 тыс.руб.;

-налоги на имущество годовые назначения в сумме 11654,9 тыс. руб. выполнены на 103% , дополнительно поступило -346,3 тыс.руб., из них:
 -налог на имущество физических лиц поступил в размере 2549,3 тыс. руб. при  плане 2394 тыс. руб. или  106,5 %.

 -по транспортному налогу поступления составили 5420,8 тыс. руб., при плане 5332,0 тыс. руб., или  101,7 %,в том числе: 

с организаций  план 940,0 тыс. руб., факт 935,2 тыс. руб.(99,5%)

с физических лиц  план 4392 тыс. руб., факт 4485,6 тыс. руб. (102,1%)
-земельный налог поступил в сумме 4 031,2 тыс.руб., или 102,6% к плану (3928,9 тыс.руб.) в том числе:

с физических лиц  -387,5 тыс. руб. (100,5%);
с юридических лиц  - 3 643,7 тыс. руб.(102,8%).

 Годовые бюджетные назначения по неналоговым доходам за 2013 год выполнены на 101,4 %, при плане 12 039,4 тыс. руб. мобилизовано 12 212,3 тыс. руб., дополнительно поступило 172,9 тыс. руб. 

 По сравнению с 2012 годом рост неналоговых доходов в бюджет поселения составляет 106% или 651,4 тыс.руб.,  в основном за счет арендной платы имущества.

Основными источниками исполнения бюджета по неналоговым доходам за отчетный период являются: 

-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, - 7194,1 тыс.  руб.,  выполнение   составило 101 % (план 7119,5тыс. руб.), дополнительно поступило 74,6 тыс. руб.;

-доходы от продажи материальных и нематериальных активов - исполнение годового плана составило  102% (план –5017,1 тыс. руб., факт – 4918,9 тыс. руб.);

-штрафы, санкции, возмещение ущерба - поступили в размере 100% или 1,0 тыс.руб.

Безвозмездные поступления из бюджетов вышестоящих уровней составили 99 177  тыс. руб. или 98,3 %, в  том числе:

 -дотация  на реализацию закона Хабаровского края № 312 от 30.11.2005г. -224,040 тыс.руб.;

-субсидии  на обеспечение жильем молодых семей – 3 996,5 тыс.руб.;

-субсидии  на реализацию государственной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Хабаровском крае» -  1 280,0 тыс.руб.;

 -субсидии на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов – 48 051,3 тыс.руб.;

-прочие субсидии -100,0 тыс.руб.;

-субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты-890,6 тыс.руб.;

-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ ( административные комиссии)-0,96 тыс.руб.; 

-прочие межбюджетные трансферты из бюджета района– 20 227,9 тыс.руб. 

-прочие межбюджетные трансферты из краевого  бюджета 26 410,4 тыс.руб.

Произведен возврат остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджета поселения в сумме 2 004,7 тыс.руб.

Администрацией города в текущем году проводилась определенная работа по взысканию задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет.

-по вопросу погашения задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом направлено арендаторам 27 уведомлений на сумму 1 млн. 608 тыс. руб. в результате чего погашено 1 млн. 46 тыс. руб.);

-направлено 306 уведомлений неплательщикам для погашения  задолженности по транспортному, земельному, налогу на имущество на сумму 965,0 тыс. руб. К сожалению, сумму оплаченной задолженности выявить невозможно, т.к. нет доступа  к налогооблагаемой базе.  
Расходная часть
Бюджет города по расходам за 2013 год исполнен в сумме 151,3 млн. руб. с увеличением на 45 процентов к уровню 2012 года. Значительный рост расходной части бюджета произошел за счет привлечения средств федерального, краевого и районного бюджетов в сумме 99,2 млн. руб.

В 2013 году из бюджета городского поселения предоставлены субсидии:

 -Вяземскому МУП «Автотранспортный перевозчик» в сумме 913 тыс. руб. в связи с высокой себестоимостью перевозки пассажиров по городскому автобусному маршруту № 1;

-ООО  «Доверие» в сумме 354 тыс. руб. на возмещение убытков по предоставлению населению услуг бани, среднегодовое количество посетителей бани составляет – 15,0 тыс. чел.;

-на возмещение убытков, связанных с реализацией твердого топлива (угля) населению города в соответствии с разработанными правилами предоставления хозяйствующим субъектам субсидий. В 2013 году субсидией воспользовались 277 семей на общую сумму 140 тыс.  руб.
Общественное развитие муниципального образования
Выполнены работы по обеспечению санитарного порядка мест массового посещения населением и гостями города, маршрутная уборка газонов, косьба травы, уборка несанкционированных свалок.

Ежегодно с целью массового привлечения населения коллективов предприятий, организаций, учреждений к содержанию в надлежащем порядке жилых домов, зданий, офисов, детских игровых площадок и спортивных сооружений, озеленению придомовых территорий и территорий, закрепленных за предприятиями, организациями и учреждениями  администрацией проводятся   конкурсы «Лучший двор», Лучшее подворье»,  «Самая благоустроенная территория предприятия, организации, учреждения на территории городского поселения «Город Вяземский.

В номинации "Лучший двор" награждены:
- дипломом I степени - домовой комитет многоквартирного дома ул. Казачья, 12 (председатель домового комитета -  Корякина Татьяна Юрьевна) с вручением денежного сертификата на сумму 60 тысяч рублей;

- дипломом II степени   - домовой комитет  многоквартирного дома   пер. Клубный, 3  (председатель домового комитета – Гримачева Елена Александровна) с вручением денежного сертификата на сумму 50 тысяч рублей; 
- дипломом III степени домовой комитет многоквартирного дома пер. Клубный, 1  (председатель домового комитета – Тарнавская Галина Викторовна) с вручением денежного сертификата на сумму 40 тысяч рублей; 

- дипломом за участие  Товарищество собственников жилья  «Дубравушка» ул. Коммунистическая 23 (председатель ТСЖ – Михалева Галина Александровна) с вручением денежного сертификата на сумму 15 тысяч рублей, ТСЖ «Амур» ул. Амурская, 68 (председатель Ситник Юлия Викторовна) в вручением денежного сертификата 15 тысяч рублей, Домовой комитет жилого дома по ул. Милицейская, 21 (Председатель Шевченко Татьяна Николаевна) денежный сертификат на сумму 15 тысяч рублей.
В номинации «Самая благоустроенная территория предприятия, организации, учреждения»:

-дипломом 1 степени награждено МБДОУ детский сад № 2 (заведующая Титова Наталья Филипповна) денежный сертификат на сумму 15 тысяч рублей;

-дипломом 2 степени награждено Вяземское МУП «Автотранспортный перевозчик» (директор Витько Владимир Петрович) с вручением денежного сертификата на сумму 10 тысяч рублей.

Третий год в городе Вяземский действует ДНД в его состав  вошли представители администрации, органов внутренних дел               г. Вяземского, депутаты Совета депутатов городского поселения, представители ТСЖ и Советов домов города.

В составе дружины 41 человек.  Совместно с сотрудниками ОМВД по Вяземскому району, участковыми уполномоченными и сотрудниками ПДН рейды проходят раз в неделю по пятницам.

Проводятся профилактические, рейдовые мероприятия, направленные на охрану общественного порядка и выявления правонарушений среди несовершеннолетних. Выявляются нарушения правил благоустройства городского поселения, составляются протоколы об административных правонарушениях с привлечением граждан к административной ответственности по статье 37 ч.1 Кодекса об административных нарушениях в Хабаровском крае за нарушение правил благоустройства населенных пунктов, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. 

Количество проведенных рейдов  на территории  городского поселения «Город Вяземский» за 2013 год -36 рейдов, в ходе рейдов проведено 139 профилактических бесед с гражданами. Выявлено 42 административных правонарушения.

В целях популяризации деятельности добровольных формирований, привлечения населения к участию в обеспечении охраны общественного порядка в период с 1 ноября по 30 декабря 2013 года проводился краевой конкурс добровольных формирований граждан на звание «Лучшая добровольна дружина». Администрацией городского поселения «Город Вяземский» были представлены документы на данный конкурс. По итогам конкурса в соответствии с распоряжением губернатора Хабаровского края от 11 февраля 2014 года № 32-р дружина городского поселения «Город Вяземский» определена лауреатом конкурса с вручением вымпела и ценного подарка.
Городское поселение «Город Вяземский» в 2013 году стало участником краевой программы «Безопасный город» в рамках данной программы в г. Вяземском было установлено 42 видеокамеры в центральной части города (ул. Коммунистическая, городской парк, Школы № 1, №2, детские сады № 2, № 3, № 4), пульт выведен на районный отдел полиции. 

Планирование деятельности администрации
Для повышения эффективности использования бюджетных средств и достижения конкретных результатов в 2013 году в городе действовало 12 муниципальных программ. На их реализацию из бюджета города направлено 44,7 млн. руб. или 30 процентов от общей суммы расходов.  
В целях формирования на территории Хабаровского края электронного правительства в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 № 1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде», распоряжением Правительства РФ от 25.12.2013 № 2516-р «Об утверждении Концепции развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде» Администрацией городского поседения «Город Вяземский» переведена в электронный вид муниципальных услуг, по видам:

-Подготовка в установленном порядке и выдача градостроительных планов земельных участков» муниципального образования городского поседения «Город Вяземский»;

-Постановка на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях предоставляемых по договора социального найма;

-Прием заявлений и принятие решений о предоставлении физическим или юридическим лицам во владение, пользование или собственность муниципального имущества (кроме земельных участков). и другие.

На данном основании по предоставлению муниципальных услуг разработаны административные регламенты городского поселения «Город Вяземский», которые размещены на официальном сайте администрации www.vyazemskii.ru.

В 2013 году администрация городского поселения «Город Вяземский» выделила помещения по адресу: г. Вяземский, ул. Ленина, 4 для открытия филиала многофункционального центра, в котором по принципу «одного окна» оказывается 271 государственная и муниципальная услуги. 

Социально-жилищная политика
 С 2009 года и по настоящее время администрация городского поселения совместно с управляющими компаниями и председателями ТСЖ проводит организационную и нормотворческую работу с целью привлечения средств по реализации федерального закона № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». По состоянию на 01.01.2014 года в городе создано 30 товариществ собственников жилья в которые входят 50 многоквартирных домов города из них 3 ТСЖ в количестве 3 дома было создано в отчетном году. Благодаря проделанной работе в 2013 году администрация городского поселения третий раз получила финансовую поддержку на проведение капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств государственной корпорации-Фонда содействия реформированию ЖКХ и средств краевого бюджета. Региональная адресная программа по капитальному ремонту многоквартирных домов в городском поселении «Город Вяземский» в 2013 году выполнена в полном объеме за счет выделенных средств в сумме 73,2 млн. руб., из которых 33,9 млн. рублей - средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 14,15 млн. руб.- средства краевого бюджета, 14,15 млн. руб. - средства местного бюджета и 11  млн. руб. средства собственников. 

 Преимущественным правом для участия в программе пользуются дома с большим процентом износа, а именно 60-х начала 70-х годов постройки. Отремонтировано 23 многоквартирных домов общей площадью 56,6 тыс. кв.м. в том числе:

1. ул.Казачья  д.16  (ТСЖ «Родник») – 4,1 млн.руб.;

2. ул.Карла Маркса  д.58 (ТСЖ «Радуга»)–3,7 млн.руб.;

3. ул.Шолохова д. 33 (ТСЖ «Уют») – 1,7  млн.руб.;

4. ул.Шолохова  д. 33А ( ТСЖ «Уют») – 1,9 млн.руб.;

5. ул. Шолохова  д. 33 б (ТСЖ «Уют») – 1,8 млн.руб.;

6. ул. Верхотурова д.4  (ТСЖ «Ветеран») – 2,3 млн.руб.

7. ул. Казачья  д. 22 ( ТСЖ «Казачка») – 4,7  млн.руб.

8.ул.Коммунистическая д.9(ТСЖ «Строитель»)-3,3 млн.руб.

9.ул.Казачья д.16 а (ТСЖ «Родник»)   -1,1 млн.руб.

10.ул.Верхотурова д.8 (ТСЖ «Ивушка»  )-4,8 млн.руб.

11.ул.Котляра д.36   ( ТСЖ «Надежда» )-2,0 млн.руб.

12. ул.Коммунистическая д.18(ТСЖ «Восход»   )-2,1 млн.руб.

13.ул.Вяземская д.84( ТСЖ «Кедр» )-0,5 млн.руб.

14.ул.Шоссейная д.21(ТСЖ «Гарант»  )-1,1 млн.руб.

15. ул.Коммунистическая д.13(ТСЖ «Парус»)-4,9 млн.руб.

16. ул.Коммунистическая д.15(ТСЖ «Парус»)-4,9 млн.руб.

17. ул.Коммунистическая д.17(ТСЖ «Парус» )-4,9 млн.руб.

18.ул.Казачья д.20 (ТСЖ «Казачка»  )-4,6 млн.руб.

19.ул.Ленина д.4   (ТСЖ «Ромашка»)           -1,0 млн.руб.

20. ул.Коммунистическая д.5 б-4,5 млн.руб.

21.ул.Казачья д.14а -4,5 млн.руб.

22.ул.Космодемьянская д.4 (ТСЖ «Лесник»)-5,2 млн.руб.

23.ул.Котляра 34 а (ТСЖ «Надкежда»  ) -3,6 млн.руб.

Администрацией города проводился ремонт неблагоустроенного муниципального жилого фонда на общую сумму 436 тыс. 800 руб. по следующим адресам: ул. Шолохова, 6, ул. Котляра, 21, кв. 6,кв.11, ул. Котляра, 23, кв. 6а, ул. Железнодорожная 9, ул. Морозова 14.

В рамках реализации муниципальной программы по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов произведен ремонт на сумму 5000,00 тыс. руб. (краевой бюджет- 4000,0 тыс. руб., бюджет поселения – 1000,00 тыс. руб.)  по адресам:

1.ул.Амурская 68-538,080 тыс.руб.,

2.ул.Коммунистическая 16 – 897,78095 тыс.руб.,

3.ул.Коммунистическая 5а- 398,46186 тыс.руб.

4. ул. Ленина 7 – 869,10433 тыс.руб.

5. ул. Космодемьянская 4-  816,931 тыс.руб.

          6. ул. Милицейская 21-  605,7953 тыс.руб.

7. ул. Казачья 16а – 874,34629 тыс.руб.


В рамках реализации  программы «Обеспечение жильем молодых семей в городском поселении «Город Вяземский» в 2013 году 6 молодых семей приобрели собственное жилье, софинансирование составило  5777,5 тыс.руб., в том числе за счет средств федерального бюджета – 2363,97 тыс. руб.,  краевого бюджета – 2540,1тыс.руб. и   бюджета города– 873,4 тыс.руб.

Всего на сегодняшний день 26 семей города приобрели жилье по этой программе.

На 01.01.2014 нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 44 молодых семей. 

Протоколом заседания Конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора муниципальных образований края для участия в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» от 30.12.2013 года администрация городского поселения «Город Вяземский» признана победителем конкурсного отбора.

Коммунальное хозяйство
Работы по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства городского поселения к работе в отопительный период 2013/2014годы выполняются в соответствии с Мероприятиями утвержденными постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» № 67 от 12.02.2013г.

На подготовку объектов ЖКХ согласно Мероприятий к текущему отопительному сезону, а также в целях реализации Программы «Развития коммунальной инфраструктуры» израсходовано более 14,1 млн. руб., их них по Мероприятиям 4,5 млн. руб. при плане 4,0 по Программе 9,5 млн. руб. и 4,6 млн. руб. средства предприятий.

В общем с привлеченными средствами было затрачено 25772,3тыс. руб.

Прохождение отопительного сезона 2013/2014 года в целом идет без срывов, за исключением порыва центральной теплотрассы на против жилого дома № 5б по ул. Коммунистическая. Благодаря совместной работе ООО «Теплоэнерго» и управляющими компаниями причину аварии удалось устранить.

Теплоэнергетика
Услугу теплоснабжения на территории городского поселения предоставляют предприятия ООО «Гортеплоэнерго», ООО УПП «Городской коммунальщик», а также Вяземский лесной техникум им. Усенко и участок тепловодоснабжения ДВ ЖД.

Согласно утвержденному плану мероприятий по подготовке теплоэнергетического хозяйства к началу отопительного сезона 2013/2014 годов все котельные, обеспечивающие потребителей тепловой энергией, получили паспорта готовности.

Предприятием ООО «Теплонерго» по объекту «Центральная котельная» были выполнены работы по замене водоподогревателя, 100% подготовлено вспомогательное оборудование. Так же были выполнены работы по механической очистке внутренних поверхностей труб конвертируемых пучков двух котлоагрегатов. 

Промыто и опресовано 25,8 километров теплотрасс. Восстановлено более 1 километра теплоизоляции.
Предприятием ООО «ОК и ТС»
в целях модернизации котельного оборудования в текущем году на котельной «Кирзавода», взамен отработавшего срок эксплуатации котла КВС-0,81,  установлены 2 трубных котла  КВр – 0,93. Подготовлено 6 из 6 локальных котельных. На данных котельных 6 котлов капитально отремонтировано, на 15 проведен текущий ремонт. 

Промыто и опресовано 14,06 километров теплотрасс. Восстановлено более 600 метров теплоизоляции. Проведена работа по строительству компенсатора на участке тепловых сетей                     ул. Красноармейской. Закончены работы по реконструкции участка теплотрассы по ул.Шолохова.

Предприятием ООО УПП «Городской коммунальщик» промыто и опресовано 3,2 километра теплотрасс. Проведен текущий ремонт двух котлов.

Администрацией городского поселения произведён капитальный ремонт участка теплотрассы до школы №1 (денежные средства выделены администрацией муниципального района). 

С 2010 года ведется модернизация котельного оборудования  на локальных котельных. На текущий год на 6-и котельных проведена модернизация котлового оборудования, что составляет 60% от общего их количества.
Водоснабжение и водоотведение

Введена в эксплуатацию 2 очередь водопроводной сети по микрорайону Новостройка с установкой 5 водозаборных колонок и 2 пожарных гидрантов. Разработана проектно-сметная документация на строительство 3 очереди.

 Была проведена промывка технологической скважины             ул. Лазо.

 В рамках подготовки к зимнему периоду администрацией города были приобретены водоразборные колонки, полипропиленовые трубы, изделия из полиэтилена, запорная арматура, частотные преобразователи.

Предприятием ООО «Вяземский водоканал» проведена работа по капитальному ремонту участков водопроводной сети по                      ул. Коммунистическая, ул. Шолохова, ул. Лазо, ул. Орджоникидзе. Общая протяженность отремонтированных сетей составляет более 510 п/м. 

Так же, данным предприятием проведена реконструкция 97 п/м канализационных сетей (Коммунистическая 35) за счет средств городского бюджета. 

Предприятием ООО УПП «Городской коммунальщик» проведена работа по капитальному ремонту электрооборудования скважины п. Новостройка и станции перекачки. 

Данными предприятиями очищено более 40 канализационных колодцев.

Электроснабжение, освещение
В течение года проводилась работа по техническому  обслуживанию и ремонту существующего уличного освещения. По программе «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский» при плане 415,4 тыс. руб. расходы проведены в 100 % объеме, в том числе:

 -техническое обслуживание уличного освещения 350 тыс. руб.;

 -устройство уличного освещения на пешеходных переходах-65,4 тыс.руб.

Оплата за уличное освещение составила 482,0 тыс. руб.

Сегодня в городе действует 293 светильника ночного уличного освещения.

Содержание и капитальный ремонт дорог

Финансирование на развитие дорожного хозяйства города  в 2013 году составило 24125,2 тыс. руб. В рамках  муниципальной  программы «Реконструкция, благоустройство, строительство и ремонт автомобильных дорог городского поселения «Город Вяземский» на период 2011-2013 годы» выполнены мероприятия на сумму 19125,2 тыс.руб.

В течение периода с мая по октябрь отчетного года проводились работы по планировке  гравийно-грунтовых дорог автогрейдером. Объем работ составил  4100 километров.

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог в объеме 2000 тыс. кв.м. на сумму 1161,4 тыс. руб. На дорогах с гравийным покрытием произведено градирование и подсыпка дорог щебнем в объеме 1051 тонны и 400 тонн отсева. На зимнее содержание дорог города израсходовано 1557,4 тыс. руб. Произведены работы по углублению и планировке кюветов общей протяженностью 6800 м. а так же замена и ремонт водосточных труб (уложено новых труб 60 шт.). 

В 2013 году администрация городского поселения продолжила работу по привлечению краевых источников финансирования на проведение работ по капитальному ремонту дорог. Так в отчетном году за счет средств краевого и местного бюджета проведен капитальный ремонт объездной автомобильной дороги на сумму 12837,4 тыс. руб.(из них краевой бюджет- 10269,9 тыс. руб., бюджет района – 1300,00 тыс. руб., бюджет поселения – 1267,5 тыс. руб.). Объем выполненных работ составил более 1370  квадратных метров. 

Отремонтирован участок дороги по ул. Ленина с устройством тротуара и ливневой канализации,  площадью 2401 м2  на сумму  800 тыс. руб.

За счет привлеченных средств (ООО «Транснефть») был отремонтирован участок ул. Ленина с устройством двух тротуаров и ливневой канализации.

Безопасность дорожного движения

Разработана и утверждена схема дислокации дорожных знаков в городе Вяземский.

В целях реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение деятельности дорожного движения в городском поселении «Город Вяземский» в 2013 году произведены расходы на сумму 791,842 тыс. руб.


Установлено 133 дорожных знаков, заменено знаков по улично-дорожной сети в количестве 50 штук. Отремонтировано 100 дорожных знаков. Проведены работы по обновлению дорожной разметки объемом – 260 м2. 

Проведены работы по очистке перекрестков от кустарников и  обрезке деревьев вдоль дорожной сети города – 600 м2. 

Установлены ИДН (искусственные дорожные неровности) в количестве 4 полос по ул. Коммунистической и ул. Котляра.


Обустроены две посадочные площадки на автобусных остановках (Казачья, Сухая)  и два пешеходных перехода (СОШ № 1, ДЮСШ).

 Произведен ремонт тротуара по ул. Чехова площадью 605 м2.

Благоустройство города
В отчетном периоде продолжает  реализовываться   муниципальная  программа «Благоустройство  территории городского поселения «Город Вяземский». 

В комплексную программу вошли такие работы как  озеленение и скашивание территории, устройство клумб, валка деревьев, уборка несанкционированного навала мусора, уборка несанкционированных свалок, содержание урн, содержание памятников и обелисков, оформление улиц и площадей к праздничным мероприятиям. На реализацию программы израсходовано в отчетном  году   5454,7 тыс. руб.  

На территории городского поселения выполнены  следующие  благоустроительные работы: 

- текущее содержание зеленых насаждений и объектов внешнего вида: 

посажено цветов 15 000 шт., так же производилось выкашивание и стрижка газонов, тротуаров, парков и скверов на площади 380 тыс. м. кв. и стрижка живой изгороди 1364 кв.м. Стоимость работ составила 515,0 тыс. руб.

 - на оформление улиц и площадей к праздничным мероприятиям направлено  263,4  тыс.руб.

- на дороги с гравийным покрытием вывезено 1051 тонн щебня.

- по заявлению граждан выполнены работы по валке опасно стоящих деревьев 130 деревьев, вырублено 910 кустарников, проведена  формовочная обрезка  65 деревьев расходы составили 352,0 тыс.руб.;

-приобретены и установлены в центральной части города дополнительные железобетонные урны на сумму 92,0 тыс. руб.; 

- содержанием памятников и обелисков (5 шт) – 99,5 тыс.руб.;

- приобретен детский городок – 42,0 тыс.руб.;

- заливка катков – 51,1 тыс. руб.;

-дезинфекция клещей – 60,6 тыс. руб.;

- приобретены железобетонные трубы – 1301,1 тыс.руб.

В весенний и осенний период проведено 6 городских субботника по санитарной очистке города. Ликвидированы 11 неорганизованных свалок с ул. Полевая, ул. Амурская, ул. Солнечная, ул. К. Маркса и другие. Объем вывезенного ТБО составил 1307 м3. Кроме уборки неорганизованных свалок,  в течение года проводились работы по очистке улиц, площадей, парков и скверов. За средства бюджета проводилась вывозка ТБО от частного сектора, объем составил 310 м3 на сумму 1218,5 тыс. рублей. 

 В течение года собрано и вывезено на городскую свалку 1867 кубометров ТБО. 

В городском парке установлено оборудование для детского городка (на сумму 87,5 тыс. руб.).

К новогодним каникулам оформлен новогодний городок и приобретена дополнительно новогодняя иллюминация на сумму 270,2 тыс.руб.

ГО и ЧС
Администрацией производились работы по предотвращению чрезвычайных ситуаций, противопожарных мероприятий, диспансеризации территории города:

-Дезинсекция территории города (парки, скверы) от клещей;

-Согласно утвержденных мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городского поселения «Город Вяземский» в 2013 году произведено устройство минирализационной полосы по периметру застроенной части города в пожароопасный период с целью обеспечения пожарной безопасности граждан проживающих на территории города. Произведено финансирование данных мероприятий на сумму 52,022 тыс. руб.;

-Приобретены материалы для создания резерва по ЧС (глубинные насосы для скважин, шифер, трубы, электрокабельная продукция, соединительные муфты), данные материалы хранятся на складах ООО «Вяземский водоканал»;

-Приобретены четыре резервных дизельных электростанции одна принята из собственности района (на сегодняшний день в городе в наличии восемь электростанций).

Развитие малого и среднего предпринимательства
По состоянию на 01.01.2014г. на территории городского поселения осуществляли деятельность 39 малых предприятий, что составляет 55% от малых предприятий района, 12 микропредприятий,  и  413 индивидуальных предпринимателей. 

В удельном весе 62,3% предприятий малого бизнеса– это торговые объекты, 21,4% - производственные предприятия,  3,5% - сфера бытового обслуживания населения, 5,3% -  общественного питания, 7,5% -  прочие услуги (транспортные).

Численность работающих в бизнесе составляет 1,6 тыс. человек или 18,6 процента от общей суммы занятых в экономике.

Действенным инструментом стимулирования развития малого и среднего предпринимательства является привлечение их к выполнению муниципального заказа.  Согласно ч.1 ст.15 Закона №94-ФЗ администрацией городского поселения «Город Вяземский» в 2013 году размещено муниципальных заказов у субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 15,1 % общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг на сумму 10605 тыс. руб., что выше уровня прошлого года в 1,2 раза.

В отчетном периоде администрация города участвовала в краевом конкурсе муниципальных программ 
развития и поддержки малого и среднего предпринимательства. По итогам конкурса,  на условиях софинансирования из бюджета города, оказана поддержка по следующим мероприятиям:

-  по субсидированию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющие приоритетные виды деятельности,     ИП Главе крестьянско-фермерского хозяйства Горюнову Дмитрию  в сумме 850,0 тыс.рублей, из них краевой бюджет-680,0 тыс.руб. и бюджет городского поселения-170,0 тыс.руб.;

- по предоставлению субсидий (грантов) начинающим субъектам  субъектов малого и среднего  предпринимательства  ИП Коропец Алене Васильевне,  в сумме-300,0 тыс.рублей, из них федеральный  бюджет-240,0 тыс.руб. и бюджет городского поселения-600,0 тыс.руб.;

 - по  развитию бизнес - центра малого и среднего предпринимательства  в городском поселении «Город Вяземский» -610,0 тыс.руб., в том числе краевой бюджет-360,0 тыс.руб.. бюджет городского поселения-250,0 тыс.руб.


В 2013 году администрацией города перезаключено                         61 договоров аренды имущества, из них с физическими лицами - индивидуальными предпринимателями – 8 (ИП Сапронова О.В., Колесников А.А., Проценко С.Н,  Михайленко Е.И. и т.д.), с юридическими лицами – 53 (КГКУ «Оператор систем электронного правительства Хаб. Кр.», ООО «Торговая строительная компания «Алтекс», ООО «Вяземские электросети»).

В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» проведена работа по подготовке и проведению торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, подготовлено:

-6 пакетов аукционной документации на право заключения договоров аренды;

-1 пакет конкурсной документации на право заключения договора аренды.

В соответствии с прогнозным планом приватизации на 2013 год, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 30.01.2013 г. № 351 заключены договоры купли-продажи по 2 объектам (функциональное (встроенное) помещение) ул. Милицейская, 21,                                           ул. Коммунистическая, 17. 
В 2013 году продолжал работу с предпринимателями  Фонд поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского).

За отчетный год Фондом поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского) проведено 410 консультаций, в том числе:
· по вопросу составления налоговой отчетности, перечисления налогов и сборов, предоставления отчетности в ПФР - 185;

· по вопросу составления бизнес-плана - 35;

-
по вопросу регистрации ИП, КФХ - 80;

-
по формам поддержки предпринимательства – 65;
          -
по вопросу предоставления займа через Фонд поддержки малого предпринимательства Хабаровского края - 45.

Все консультации проводятся бесплатно. Составлено 7 бизнес-планов.
В течение 2013 года для субъектов малого и среднего предпринимательства, за счет средств краевого бюджета, Фондом поддержки малого предпринимательства г. Вяземского было проведено два семинара: 
27 августа 2013 года проведено обучающее мероприятие «Начинающий предприниматель», сертификаты получили 7 человек;

17 декабря 2013 года проведен семинар по теме: «Изменение законодательства с 01.01.2014 год». На семинаре присутствовало 40 участников.

За 2013 год Фондом поддержки малого предпринимательства г. Вяземского было принято 5 заявок на выдачу микрозайма на сумму 1440 тыс. руб. Всего по трем заявкам на выдачу микрозайма на сумму 990 тыс. руб. было принято положительное решение. Выдача денежных средств безналичным перечислением на расчетные счета произведена в 2013 году.
Выполнение администрацией своих функций
По состоянию на 31 декабря 2013 года в Администрации работают 22 сотрудников, из них: 1 – Глава поселения, 16 работников – муниципальные должности муниципальной службы, 5 работников занимают должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляют техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления.

Структура Администрации в 2013 году не менялась, и состоит из:

 -заместителя главы города;

-отдела экономики и финансов;

-отдела имущественных отношений, приватизации, архитектуры и градостроительства;

-отдела учета и отчетности;

-отдела коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики;

-отдела координации работы с населением, обеспечения деятельности администрации.

На основании заключенного соглашения на передачу полномочий по организации теплоснабжения и регулированию тарифов администрацией города переданы администрации района 1,5 ставки специалиста.  


В администрацию городского поселения в 2013 году поступило 1670 обращений.  В 2012 году было 1667 обращений. В 2011 году 1440 обращений. 

Из 1670 обращений  781 (47%) составляют заявления по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Авторы писем обращались по вопросам предоставления жилья, выделения комнат в общежитии, прописке, о капитальном и текущем ремонте жилья, ремонте дорог, нарезке кюветов, валке деревьев, заключении договоров социального найма, прокладке водопровода.

Другими наиболее характерными были обращения по строительству жилых домов и пристроек, строительству гаражей, перепланировке помещений, выдаче градостроительного  плана земельного участка 240 (14 %).

По обращениям граждан производилась приватизация жилья, исключение жилых помещений из городской казны и заключение договоров аренды нежилых помещений 300 (18 %).

Для оформления субсидии и льготы по 231 (13%) обращениям произведен обмер дров комиссией из работников администрации города.

Получено 18 разрешений на регистрацию граждан по месту жительства и регистрацию по месту пребывания в жилых помещениях. 

Другие вопросы составляют 10 или 1 %.

Число коллективных обращений поступивших в городскую администрацию составляет 25 (2 %).

В 2013 году по обращениям граждан 9 человек признаны малоимущими. Заключено 81 договора социального найма жилого помещения с гражданами, не имеющими правоустанавливающих документов. 

Поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 6 человек, 5 семей переселены из аварийного жилья. Заключено 52 договоров найма на жилые помещения (с целью сохранности муниципальных жилых помещений).

Выдано 76 протоколов на подключение к инженерным сетям. 

На передачу жилья в собственность путем приватизации оформлено 114 договоров. Заключено 67 договоров на аренду нежилого помещения. По 119 обращениям исключены из казны городского поселения жилые помещения.

Выдано 8 разрешений на ввод в эксплуатацию индивидуального жилищного строительства, общей площадью 2676.4 кв. метра.

Выдано разрешений на строительство индивидуальных жилых домов 118 шт.

 122 градостроительных плана.

Администрация осуществляла в течение года большую нормотворческую работу. На рассмотрении Совета депутатов поселения Главой муниципального образования было внесено 61 проектов нормативно-правовых актов. 

В целях решения различных вопросов местного значения в 2013 году Главой поселения издано 679 постановлений, а по вопросам организации работы Администрации – 216 распоряжений.

Немаловажным показателем работы администрации городского поселения «Город Вяземский» в 2013 году стало награждение администрации городского поселения Дипломом за 3 место в краевом смотре конкурсе организационно-методической работы среди администраций муниципальных образований края, посвященном 75-летию со дня образования Хабаровского края с вручением денежной премии сто тысяч рублей.

Социальная сфера
В целях комплексного  развития  социальной сферы городского поселения «Город Вяземский», создания высокоразвитой, удобной и привлекательной культурной среды городского  поселения  администрацией городского поселения  постановлением администрации городского поселения от 30.12.2011 года № 501 утверждена долгосрочная муниципальная целевая  программа «Развитие   культуры  городского поселения «Город Вяземский»  на   2012  –  2014   годы ». Ежегодно  на реализацию данной программы предусмотрено финансирование по 250 тыс. руб.

Мероприятия, проведенные  за 12 месяцев 2013 года:

- проведение торжественных мероприятий, программ, концертов, конкурсов, посвященных знаменательным и памятным датам, (День защитника Отечества, Международный женский день, Праздник Масленицы, День Матери, День Победы, День России).

Ежегодно,  в рамках празднования   Дня города проводятся праздничные мероприятия  с привлечением различной целевой аудитории города: «Праздник двора», «Радуга детства» концерты творческих коллективов, выставки прикладного  художественного творчества, фотовыставки, ярмарки талантов, фестивали самодеятельного творчества, смотры-конкурсы на «Самую благоустроенную территорию предприятия, организации, учреждения»,  «Лучшее подворье» и «Лучший двор».

Проведение массовых театрализованных праздников и преставлений, народных гуляний на территории городского поселения (Праздник Масленицы, Новый год, Праздник Труда).

Проведение профессиональных праздников (День бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства, День Российского предпринимательства, День пограничника).

В 2013 году была разработана новая муниципальная программа «Развитие культуры городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2016 годы».
В 2013 году социальная политика  администрации городского поселения «Город Вяземский» в области физической культуры и спорта была направлена на решение проблем физического и духовного здоровья жителей города, на реализацию комплекса мер по созданию условий для развития массовой физической культуры и спорта, формирования у населения здорового образа жизни.
За истекший период было проведено 24 спортивно-массовых мероприятия с общим числом участвующих  1100 человек, из них среди взрослых: 

-Кубок  г. Вяземского по футболу, посвященный Дню города;

-Открытый турнир по мини футболу, посвященного памяти М.М. Гиря среди ветеранов;


-Мероприятия, проведенные  за 12 месяцев 2013 года: Новогодний турнир по мини- футболу среди детей «Снеговик», турнир по мини футболу, второй год проводится городская Спартакиада среди школьников по волейболу, теннису, шахматам, легкой атлетике и другие. 

Финансирование составило 251,5 тыс. руб. (72,8 тыс.р. проведение мероприятий, 178,6 тыс.р. приобретение спортивных кубков, медалей, инвентаря).

В декабре силами спонсоров Вяземской пожарной частью, ООО «Водоканал» были залиты 3 катка.
 Хочу поблагодарить всех Вяземцев, кто помогает городской администрации в выполнении своих функций и улучшении условий проживания в нашем любимом городе.

Спасибо за внимание!

