Отчёт Главы городского поселения «Город Вяземский»

об итогах работы в 2014 году

Уважаемые жители города Вяземский!
 Сегодня я представляю отчет о результатах своей деятельности, деятельности администрации городского поселения за прошедший 2014 год.

 Подведение итогов работы позволяет оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы, наметить перспективы дальнейшего развития.
Итоги исполнения бюджета за  2014 год.
Начиная с 2014 года  бюджет городского поселения сформирован на трехлетний период  и исполняется в программном формате.

Благодаря участию администрации городского поселения во всевозможных федеральных и краевых программах, оказанной помощи из бюджета района, бюджет поселения на протяжении двух лет  остается  самым большим со дня образования городской власти. 
Всего за 2014 год поступило доходов в   бюджет городского поселения  в сумме 145 633 тыс. руб., на уровне   2013 года, от годового плана поступления составили 100,8%.

Бюджетные назначения  по налоговым и неналоговым доходам выполнены на 104 %, при плане  50923,6 тыс. руб. поступило   53001,0 тыс. руб. Рост собственных доходов к  уровню 2013 года составляет 6526,3 тыс.рублей или 114%. Увеличение произошло в основном  за счет  отчислений от акцизов и доходов от использования муниципального имущества.
Наибольший удельный вес – 69 % в сумме налоговых и неналоговых доходов занимают налоговые платежи – 36627,3 тыс. руб.,  которые  к уровню прошлого года увеличились на  6,9%. 

Основными источниками исполнения доходной части бюджета поселения за отчетный период стали поступления по следующим налогам:

-налог на доходы физических лиц – плановые назначения выполнены на 101,2 % (план – 19000,2 тыс. руб., факт –19218,9 тыс. руб.).; 
-доходы от уплаты акцизов составили 3736,6 тыс.рублей при плановых назначениях в сумме 3384,9 тыс.рублей;

-налоги на совокупный доход выполнение составило 103,1% (план-1764,5 тыс. руб., факт – 1819,2 тыс.руб.), дополнительно поступило 54,7 тыс.руб.;

 -налоги на имущество годовые назначения в сумме 11852,6 тыс. руб. выполнены на 104% , дополнительно поступило -456,4 тыс.руб., из них:
 -налог на имущество физических лиц поступил в размере 1714,5 тыс. руб. , что составляет 99,6 % от  плана;
 -по транспортному налогу поступления составили 5793,4 тыс. руб., при плане 5498 тыс. руб., или  105,4%,в том числе: 

с юридических лиц   план 1158,0 тыс. руб., факт 1218,9 тыс. руб.(105,3%)

с физических лиц  план 4340 тыс. руб., факт 4574,5 тыс. руб. (105,4%)
-земельный налог поступил в сумме 4344,8 тыс.руб., или 104% к плану (4177,2 тыс.руб.) в том числе:

с физических лиц  -469,7 тыс. руб. (102,8%);
с юридических лиц  - 3875,1 тыс. руб.(104,2%).

Годовые бюджетные назначения по неналоговым доходам выполнены на 106,5 %, при плане 15377,7 тыс. руб. мобилизовано 16373,7 тыс. руб., дополнительно поступило 996,0 тыс. руб. 

Основными источниками исполнения бюджета по неналоговым доходам за отчетный период являются: 

-доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 10712,1 тыс.  руб., выполнение   составило 115,2 % (план 9924,9 тыс. руб.), дополнительно поступило 787,2 тыс. руб.;


-доходы от продажи материальных и нематериальных активов - исполнение годового плана составило  102,7% (план –5317,7 тыс. руб., факт – 5461,4 тыс. руб.);

-штрафы, санкции, возмещение ущерба - поступили в размере 200,1  тыс.руб.или 141% от плановых назначений.
Безвозмездные поступления из бюджетов вышестоящих уровней составили 92631,5  тыс. руб. или 99 % от плановых назначений.
 Бюджет города по расходам за 2014 год исполнен в сумме 142063 тыс. рублей со снижением  на 6% к уровню прошлого года. 

Для повышения эффективности использования бюджетных средств и достижения конкретных результатов в 2014 году в городском поселении  действовало 17 муниципальных программ. На их реализацию из бюджета городского поселения  направлено 43540,0 тыс.рублей, из них средства бюджета поселения – 35027  тыс.рублей, средства из бюджетов вышестоящих уровней - 8513 тыс.рублей, или 92,5 % от плановых назначений. 

В общей сумме фактических  расходов бюджета программные расходы составили 31 % и  непрограммные мероприятия- 69%.

 Расходы на выплату заработной платы составили 14871,7 тыс.рублей или 10,5% от общей суммы расходов.
В городском поселении расходы на содержание органов местного самоуправления исполнены в пределах норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в Хабаровском крае, установленных Правительством Хабаровского края на 2014 год.
В 2014 году из бюджета городского поселения предоставлены субсидии:

-Вяземскому МУП «Автотранспортный перевозчик» в сумме 1291 тыс. руб. в связи с высокой себестоимостью перевозки пассажиров по городскому автобусному маршруту № 1;

- на возмещение убытков по предоставлению населению услуг бани в сумме 811 тыс. рублей,  из них ООО  «Доверие»- 518 тыс. рублей, ООО «Торговая, строительная компания Алтекс»-293 тыс. рублей. Среднегодовое количество посетителей бани составляет – 12,2 тыс. чел.;

-на возмещение убытков, связанных с реализацией твердого топлива (угля) населению города в соответствии с разработанными правилами предоставления хозяйствующим субъектам субсидий-913,3 тыс. рублей. В 2014 году субсидией воспользовались 399 семей, реализовано  населению угля по льготной цене  992 тонны.
Кредиторская задолженность на 1 января 2015 года по бюджету поселения отсутствует.
Общественное развитие муниципального образования
В целях широкого привлечения предприятий, организаций, учреждений, коллективов, общественности, населения к подготовке Дня города, на основании протокола заседания конкурсной комиссии от 15 сентября 2014 года по подведению итогов и распределению призовых мест, объявленных смотров - конкурсов «Лучший двор», «Лучшее подворье», «Самая благоустроенная территория предприятия, организации, учреждения», администрация городского поселения (работа проводится в рамках постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» от 06.06.2014 № 318 «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме  субсидий по итогам смотра - конкурса  по благоустройству в рамках  реализации муниципальной программы «Благоустройство территории городского поселения «Город Вяземский»  на период 2014-2016 годов» из бюджета городского поселения «Город Вяземский» 

1. В номинации "Лучший двор" награждены:

- дипломом I степени    - домовой комитет  многоквартирного дома по пер. Клубный, 3 (председатель домового комитета - Гримачева Елена Александровна) с вручением денежного сертификата на сумму 50 тысяч рублей;

- дипломом I степени  домовой комитет многоквартирного дома по пер.      Клубный, 1,  (председатель домового комитета -  Тарнавская Галина Викторовна) с вручением денежного сертификата на сумму 50 тысяч рублей; 

-дипломом  III степени домовой комитет многоквартирного дома по ул. Казачья 16-а (председатель домового комитета – Фещук Анатолий Николаевич)  с вручением денежного сертификата на сумму 40 тысяч рублей;

 -дипломом за участие  Товарищество собственников жилья  «Дубравушка» ул. Коммунистическая 23 (председатель ТСЖ – Михалева Галина Александровна) с вручением денежного сертификата на сумму                10 тысяч рублей.

-диплом за участие Домовой комитет по ул. Казачья 12 (председатель домового комитета – Корякина Татьяна Юрьевна) с вручением денежного сертификата на сумму 10 тыс. рублей;

-диплом за участие ТСЖ «Адонис» по ул.Казачья 14 (председатель ТСЖ – Егорова Лидия Алексеевна) с вручением денежного сертификата на сумму 10 тысяч рублей.

2. В номинации «Лучшее подворье»:

-дипломом  за участие Юхачеву Татьяну Федоровну (г. Вяземский ул. Дикопольцева 10) с вручением денежного сертификата на сумму 3 тысячи рублей.

В целях реализации права граждан на участие в охране общественного порядка  на территории городского поселения «Город Вяземский» в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан  в охране общественного порядка»,  с  п. 33 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» утвержден Устав добровольного объединения граждан по охране правопорядка и общественной безопасности на территории городского поселения «Город Вяземский» от 25 сентября 2014 года.

Добровольная народная дружина организована на территории городского поселения с 2011 года с целью участия населения городского поселения в охране общественного порядка. Сформированы группы добровольцев в их состав  вошли представители администрации, депутаты Совета депутатов городского поселения, работники предприятий города, представители городских ТСЖ. 

В течение года проводилась работа по упорядочиванию списочного состава членов ДНД. В целях плодотворного сотрудничества с территориальными общественными самоуправлениями проводилась работа по вовлечению граждан в ДНД.

Составлен график патрулирования. В списках дружины  12  человек.  Совместно с сотрудниками ОМВД по Вяземскому району, участковыми уполномоченными и сотрудниками ПДН рейды проводятся раз в неделю по пятницам.

Цель  рейдов: 

– выявление несанкционированных свалок мусора, привлечение к административной ответственности, недобросовестных граждан   выбрасывающих  мусор в неустановленных местах на территории городского поселения; 

выявление несанкционированной торговли на сельскохозяйственной ярмарке; 

распитие спиртных напитков в общественных местах, на детских площадках, в городском парке.

За 12 месяцев текущего года было проведено 45 рейдовых мероприятий;

Осуществлена охрана общественного порядка – 19 массовых мероприятий;

Проведено 145 профилактических бесед с гражданами;

Выявлено 42 административных правонарушений;

Проверено 58 граждан с установленными судом ограничениями;

Проверено 111 неблагополучные семьи;

Проверено 117 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете.

 В рамках рейдовых мероприятий составлено 16 административных протоколов по «Кодексу Хабаровского края об административных правонарушениях».

В планах организации и развития добровольных народных дружин намечено расширение направлений работы совместно со структурными подразделениями Администрации города, создание молодежных дружин, увеличение количественного состава дружин, решение вопросов дополнительных льгот. Вышеуказанные мероприятия проводились в рамках муниципальной программы «Безопасное городское поселение на 2012-2014 годы», утвержденной постановлением администрации городского поселения от 16.04.2012 № 190

 Постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 06.02.2015 №52 утверждена муниципальная программа «Безопасное городское поселение «Город Вяземский» на 2015 -2017 годы».

Цель программы создание благоприятных условий для обеспечения безопасного проживания на территории городского поселения. профилактики правонарушений и предотвращению ситуаций, угрожающих жизни и здоровью граждан.

Планирование деятельности администрации
Постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский»  от 13.03.2014 №139 утверждена муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в администрации городского поселения «Город Вяземский» на 2014 -2016 годы» 

Цель программы – создание и совершенствование организационных, информационных, правовых условий для развития муниципальной службы в администрации городского поселения « Город Вяземский». повышение эффективности и престижности муниципальной службы.

Общий объем финансирования 255,120 тыс. руб.

2014- 65,120 тыс. руб.

2015 – 90,тыс. руб.

2016 – 100 тыс. руб.

В том числе в 2014 году освоено по :

Организация профессиональной переподготовки муниципальных служащих 20 тыс. руб.

Организация курсов повышения квалификации муниципальных служащих 45,120 тыс. руб

Краевой бюджет -18,280 тыс. руб.

Бюджет городского поселения – 26,840 тыс. руб.

Социально-жилищная политика
С 2009 года и по настоящее время администрация городского поселения совместно с управляющими компаниями и председателями ТСЖ проводит организационную и нормотворческую работу с целью привлечения средств по реализации федерального закона № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». По состоянию на 01.01.2015 года в городе создано 30 товариществ собственников жилья в которые входят 50 многоквартирных домов города из них 3 ТСЖ в количестве 3 дома было создано в отчетном году. Благодаря проделанной работе в 2014 году администрация городского поселения четвертый раз получила финансовую поддержку на проведение капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств государственной корпорации-Фонда содействия реформированию ЖКХ и средств краевого бюджета. Региональная адресная программа по капитальному ремонту многоквартирных домов в городском поселении «Город Вяземский» в 2014 году выполнена в полном объеме за счет выделенных средств в сумме 82,5 млн. руб., из которых 31,0 млн. рублей - средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 35,1 млн. руб.- средства краевого бюджета, 4,0 млн. руб. - средства местного бюджета и 12,4  млн. руб. средства собственников.

Преимущественным правом для участия в программе пользуются дома с большим процентом износа, а именно 60-х начала 70-х годов постройки. Отремонтировано 27 многоквартирных домов общей площадью 68,4 тыс. кв.м. в том числе:

1. пер. Клубный  д.3  – 0,8 млн.руб.;

2. ул. Казачья д.12 – 7,7 млн.руб.;

3. ул. Амурская д. 68 (ТСЖ «Амур») – 3,4  млн.руб.;

4. ул. Верхотурова  д. 4 ( ТСЖ «Ветеран») – 0,3 млн.руб.;

5. ул. Казачья  д. 14 (ТСЖ «Адонис») – 11,6 млн.руб.;

6. ул. Казачья д.16  (ТСЖ «Родник») – 0,3 млн.руб.;
7. ул. Казачья д.16 а (ТСЖ «Родник») – 0,3 млн.руб.;
8. ул. Казачья д.22 (ТСЖ «Казачка») – 1,0 млн.руб.;
9. ул. Казачья д.28 – 13,2 млн.руб.;
10. ул. Калинина д.3 (ТСЖ «Калинка» ) – 0,4 млн.руб.;
11. ул. Коммунистическая д.27   ( ТСЖ «Дуэт») – 0,2 млн.руб.;
12. ул. Коммунистическая д.29   ( ТСЖ «Дуэт») – 0,2 млн.руб.;
13. ул. Коммунистическая д.35 (ТСЖ «Новатор») – 5,6 млн.руб.;
14. ул. Коммунистическая д.5а (ТСЖ «Центр») – 4,5 млн.руб.;
15. ул. Коммунистическая д.9а (ТСЖ «Строитель») – 1,8 млн.руб.;
16. ул. Котляра д.53 (ТСЖ «Мечта») – 1,8 млн.руб.;
17. ул. Котляра д.59 (ТСЖ «Железнодорожник») – 2,5 млн.руб.;
18. ул. Красноармейская д.71 – 1,6 млн.руб.;
19. ул. Ленина д.2  (ТСЖ «Центр») – 2,3 млн.руб.;
20. ул. Ленина д. 32 – 3,8 млн.руб.;
21. ул. Ленина д.40 (ТСЖ «Наш дом») – 2,6 млн.руб.;
22. ул. Ленина д.7 – 3,2 млн.руб.;
23. ул. Милицейская д. 21 – 6,5 млн.руб.;
24. ул. Парковая д. 4а (ТСЖ «Ковчег») – 0,6 млн.руб.;

25. ул. Школьная д. 63 – 0,5 млн. руб.;

26. ул. Шолохова д. 35 (ТСЖ «Уют») – 2,8 млн.руб.;

27. ул. Шоссейная д. 31 – 3,0 млн.руб.

В отчетном периоде произведен капитальный ремонт   восьми квартир неблагоустроенного муниципального жилого фонда на общую сумму 1937 тыс. 800 руб. по следующим адресам: ул. Шолохова 25 кв.2, 3,  ул. Калинина 85 а кв.1, ул.Свердлова 29 кв.1, ул.Сильная 41 кв.1, ул.Таежная 8 кв.2,ул. Орджоникидзе 64, ул. Морозова 14, кв.4.

В рамках реализации  программы «Обеспечение жильем молодых семей в городском поселении «Город Вяземский» в 2014 году предусмотрено софинансирование для семи  молодых семей  на сумму 6982,2 тыс.руб., в том числе за счет средств федерального бюджета – 2210,1 тыс. руб.,  краевого бюджета –3981,7 тыс.руб. и   бюджета города– 790,4 тыс.руб. В отчетном периоде приобрели жилье три семьи, остальные четыре приобретут в текущем году, так как  срок действия свидетельства на приобретение жилья составляет 9 месяцев с даты выдачи (выдавались в период с сентября по ноябрь). 

Всего на сегодняшний день 33 семьи города приобрели жилье по этой программе.


На 01.01.2015 нуждающимися в улучшении жилищных условий признаны 40  молодых семей. 

Протоколом заседания Конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора муниципальных образований края для участия в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» от 10.12.2014 года администрация городского поселения «Город Вяземский» признана победителем конкурсного отбора на 2015 год.

Кроме того, в рамках муниципальной  программы «Обеспечение жильем молодых семей в городском поселении «Город Вяземский» на 2011-2015 годы» предоставлены дополнительные социальные выплаты  при рождении (усыновлении) одного ребенка  в сумме 611,3 тыс.рублей, которыми воспользовались четыре молодые семьи.

        


 Коммунальное хозяйство
Работы по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства городского поселения к работе в отопительный период 2014/2015годы выполняются в соответствии с Мероприятиями утвержденными постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» № 78 от 10.02.2014г. 
         На подготовку объектов ЖКХ согласно Мероприятий к текущему отопительному сезону, а также в целях реализации Программы «Развития коммунальной инфраструктуры» израсходовано более 13,5 млн. руб., при плане 10,7 млн. Средства предприятий составило 6,3 млн. руб.
Кроме этого при подготовке  к отопительному сезону 2014/2015годов администрацией проделана большая работа по привлечению инвестиций в сферу жилищно-коммунального хозяйства города.

Так  со строительством очередного специализированного жилья работникам «ДальНефтеПровод» на основании выданных технических условий ресурсоснабжающими предприятиями, при подготовке к текущему отопительному сезону за привлеченные средства:

1. проведена реконструкция 540 п/м головного ствола тепловых сетей по ул.К.Маркса до ул.Серышева сумма инвестиций составила свыше 8 млн.руб.;

2. выполнены работы по  строительство участка водопроводных сетей 345 п/м от ул.К.Орел до ул. Серышева сметная стоимость работ 550 тыс. руб.

3. проведена  реконструкция 4-го фидера с установкой новой ТП стоимость работ составило 2,2 млн. руб.

Несмотря на ранее выпавшие многочисленные осадки  в период  ноября по декабрь прошлого года, проходящий отопительный сезон 2014/2015 года на территории города проходит без срывов. Объем проделанной работы ресурсоснабжающими организациями до начала отопительного сезона позволяет  надеяться на его успешное завершение.

Теплоэнергетика
Услугу теплоснабжения на территории городского поселения предоставляют предприятия ООО «Теплоэнерго», ООО «ОК и ТС», ООО УПП «Городской коммунальщик», и участок тепловодоснабжения ДВ ЖД.

Согласно утвержденному плану мероприятий по подготовке теплоэнергетического хозяйства к началу отопительного сезона 2014/2015 годов все котельные, обеспечивающие потребителей тепловой энергией, получили паспорта готовности.

Предприятием ООО «Теплонерго»:

 Качественная работа ООО «Теплоэнеро» по подготовке «Центральной котельной» принесла свои позитивные плоды (капитально отремонтирована топка 1 котла,  установлен подпиточный насос, подготовлено все вспомогательное оборудование):  текущий отопительный сезон проходит без  аварийных ситуаций. Данным предприятием за собственные средства выполнен капитальный ремонт участка теплотрассы от головного ствола к многоквартирному дому № 32  ул.Ленина. Промыто и опресовано 25,8 километров теплотрасс. Восстановлено более 1 километра теплоизоляции. 

Предприятием ООО «ОК и ТС»
в подготовительный период на локальных котельных капитально отремонтировано 6 котлов. Промыто и опресовано 14,06 километров теплотрасс. Восстановлено более 600 метров теплоизоляции. 


Предприятием ООО УПП «Городской коммунальщик» — проведена замена котлового оборудования установлен 1 котел КВр-0,93 на котельной «Новостройка». Промыто и опрессовано 2,4 километров теплотрасс. Восстановлено более 300метров теплоизоляции. 


котлов.

Администрацией городского поселения произведёны работы по реконструкции тепловых сетей  в твухтрубном исполнении  протяженностью 100 п/м. по ул. Коммунистическая у прилегающей территории дома № 8 (от теплового пункта здания администрации до распределительного узла), по ул. Вехтотурова в количестве 203 п/м., по ул. Коммунистическая  у прилегающей территории дома № 5б в двухтрубном исполнении длиной 65 п.м.  Выполнены работы по устройству П-образных компенсаторов на участке теплотрассы жилых домов по ул. Шолохова 33-33Б и ул. козюкова 9а на сумму более 154,99 тыс.руб.  
В 2014 году администрацией городского поселения приобретены насос К100-65-200 и краны-4 шт. которые находятся в резервном хранении.                

Так же в 2014 году приобретены 4 водогрейных котла и котловое оборудование на локальные котельные на сумму более 2 097,6 тыс. руб.

Водоснабжение и водоотведение
Предприятием ООО «Вяземский водоканал» проведена работа по реконструкции участка водопроводной сети между водозаборными скважинами № 320 и № 30302 в микрорайоне «Кирзавод» на сумму боле 895,5 тыс. руб.

За средства бюджета городского поселения: 

- проведена промывка двух водозаборных скважин на сумму 895482,13 руб.;

- установлены два частотных преобразователя на скважинах микрорайона «п. Новостройка» и «Кирзавод» на сумму 336120,0 руб.;

- выполнено ограждение скважины Коммунистическая 9  на сумму 232899,85 руб.;

- в октябре 2014года проведены работы по обследованию и промывке водоразборных скважин № 320 и № 30302 «п. Кирзавод» на сумму 524598,0 руб.

Электроснабжение, освещение
В течение года проводилась работа по техническому  обслуживанию и ремонту существующего уличного освещения. По программе «Уличное освещение городского поселения «Город Вяземский» расходы составили 1192,8 тыс.рублей, в том числе:


техническое обслуживание муниципальных сетей наружного освещения 383,8 тыс. рублей;

-приобретение ламп для наружного освещения-13,0 тыс. рублей;

-строительство линии электропередач для резервного электроснабжения скважины №4274-112,4 тыс.рублей;

-проектная документация по объекту: реконструкция линии электропередач 10Кв фидер №20 -15,0 тыс.рублей.
Оплата за уличное освещение составила 668,6 тыс. руб.

Сегодня в городе действует 300 светильников ночного уличного освещения.

Развитие дорожной деятельности
Финансирование на развитие дорожного хозяйства города  в 2014 году составило 14910 тыс. руб. В рамках  муниципальной  программы «Развитие дорожной деятельности  в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения  городского поселения «Город Вяземский» на период 2014-2016 гг.» выполнены мероприятия на сумму 12991,8 тыс.руб.

В течение периода с мая по октябрь отчетного года проводились работы по планировке  гравийно-грунтовых дорог автогрейдером. Объем работ составил  3834 километров. Затрачено 1215 тыс.рублей.
Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог в объеме 3830 тыс. кв.м. на сумму 2473 тыс. рублей,  выполнены работы по заделке трещин асфальтобетонных дорог на сумму 147,4 тыс.рублей. 
На зимнее содержание улично-дорожной  сети города направлено  1709,0 тыс. руб. Приобретены железобетонные трубы в количестве 20 шт. на суму 296,4 тыс.рублей.

тремонтирован участок тротуара  по ул. Коммунистической  площадью 1268 м2  на сумму  941,6 тыс. рублей, на оплату за ремонт направлены выигранные в 2013 году средства краевого бюджета  по премированию победителей конкурса "Самое благоустроенное поселение Хабаровского края" в сумме 540,0 тыс.рублей.
Разработана  проектно-сметная документация на ремонт дороги в границах улиц Пограничная и Шолохова, затраты  на ее разработку составили 12 тыс.рублей.  

Выполнены работы по ремонту участка дороги  ул. Козюкова площадью 7200 м2 на сумму 4862,0 тыс.рублей, но в отчетном периоде оплачено 50% -2431,0 тыс.рублей за выполненные работы,  в связи с недостаточностью денежных средств на конец года.

В 2014 году администрация городского поселения продолжила работу по привлечению краевых источников финансирования на развитие дорожной отрасли. Так в отчетном году за счет средств краевого и местного бюджетов приобретена комбинированная машина на шасси МАЗ  на сумму 2136,3 тыс. руб.(из них краевой бюджет- 1495,4 тыс. руб. бюджет поселения – 640,9тыс. руб.).    
За счет средств краевого бюджета в рамках не программных расходов  в отчетном периоде (работы выполнены  в 2013 году) произведена оплата за ремонт участка дороги по ул.Ленина в сумме 1630,1 тыс.рублей.

В рамках муниципальной программы «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов»  произведен ремонт двух дворовых территорий  на сумму 1918,2 тыс. руб. (краевой бюджет- 1236 тыс. руб., бюджет поселения – 682,2 тыс. руб.)  по адресам:

1.ул.Казачья 22 - 1159,4 тыс.руб.,

2.ул.Коммунистическая 5 б  – 758,8 тыс.руб.
Безопасность дорожного движения
В целях реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение деятельности дорожного движения в городском поселении «Город Вяземский» в 2014 году произведены расходы на сумму 781,0 тыс. руб.

Установлено 143 дорожных знаков, заменено знаков по улично-дорожной сети в количестве 25 штук. Отремонтировано 60 дорожных знаков. Проведены работы по обновлению дорожной разметки объемом – 8090м. 

Проведены работы по очистке перекрестков от кустарников и  обрезке деревьев вдоль дорожной сети города – 600 м2. 

Установлены ИДН (искусственные дорожные неровности) в количестве 2 шт.

Выполнены работы по устройству дополнительного пешеходного перехода по ул.Чехова-ул. Ленина -СОШ № 2.
Благоустройство города
В отчетном периоде продолжает  реализовываться   муниципальная  программа «Благоустройство  территории городского поселения «Город Вяземский». 

В комплексную программу вошли такие работы как  озеленение и скашивание территории, устройство клумб, валка деревьев, уборка несанкционированного навала мусора, уборка несанкционированных свалок, содержание урн, содержание и ремонт памятников и обелисков, оформление улиц и площадей к праздничным мероприятиям, замена водопропускных дорожных труб, углубление и чистка кюветов. На реализацию программы израсходовано в отчетном  году   6089.53 тыс. руб.  

На территории городского поселения выполнены  следующие  благоустроительные работы: 

- текущее содержание зеленых насаждений и объектов внешнего вида: 

посажено цветов 13 000 шт., так же производилось выкашивание и стрижка газонов, тротуаров, парков и скверов на площади 215 тыс. м. кв. и стрижка живой изгороди 2428 кв.м., обустройство 2х клумб на месте неорганизованных свалок в районе трансформаторов по ул. Коммунистическая 33 и Ленин 4, восстановление памятников.  Стоимость работ составила 5312,232 тыс. руб.;
 - на оформление улиц и площадей к праздничным мероприятиям направлено  210,0  тыс.руб.

- по заявлению граждан выполнены работы по валке опасно стоящих деревьев 105 деревьев, вырублено 300 кустарников, проведена  формовочная обрезка  60 деревьев расходы составили 340,797 тыс.руб.;

- содержанием памятников и обелисков (5 шт) – 97,4 тыс.руб.;

- устройство «Новогоднего городка», заливку катков и ледовые фигуры – 270,382 тыс. руб.;
- приобретены и произведены работы по укладке 25 шт. железобетонных труб – 216,8 тыс.руб.

В весенний и осенний период проведено 4 городских субботника по санитарной очистке города. Ликвидированы 19 неорганизованных свалок с ул. Полевая, ул. Амурская, ул. Солнечная, ул. К. Маркса, ул. Амурская и другие. Объем вывезенного ТБО составил 2610 м3. Кроме уборки неорганизованных свалок,  в течение года проводились работы по очистке улиц, площадей, парков и скверов. За средства бюджета проводилась вывозка ТБО от частного сектора, объем составил 440м3. Общий объем вывезенного ТБО составляет 1700м3 на  сумму 1617,131 тыс. руб. 

 В течение года собрано и вывезено на городскую свалку 4310 кубометров ТБО. 

Национальная оборона
Начиная с 2013 года городскому поселению переданы полномочия по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  в соответствии  с  Федеральным законом  от 28.03.1998 № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе". 
В настоящее время сформирована нормативно-правовая база на осуществление данных полномочий, образован военно-учетный стол администрации городского поселения, штатная численность составляет 2 человека.  Для деятельности военно-учетного стола выделено муниципальное помещение по адресу: ул.Ленина 4. За два года за счет средств субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету создана материально-техническая база ( приобретена мебель,  оргтехника).
Количество граждан, состоящих на воинском  учете в городском поселении, по состоянию на 1 января 2015 года составляет 3830 человек.
ГО и ЧС
Администрацией производились работы по предотвращению чрезвычайных ситуаций, противопожарных мероприятий, диспансеризации территории города:

-Дезинсекция территории города (парки, скверы) от клещей;

-Согласно утвержденных мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городского поселения «Город Вяземский» в 2014 году произведено обновление существующей минерализованной  полосы протяженность 7,8км. по периметру застроенной части города в пожароопасный период с целью обеспечения пожарной безопасности граждан проживающих на территории города. Произведено финансирование данных мероприятий на сумму 50,86 тыс. руб.;

          Развитие малого и среднего предпринимательства
По состоянию на 01.01.2015г. на территории городского поселения осуществляли деятельность 42 малых предприятий, что составляет 55% от малых предприятий района, 12 микропредприятий,  и  217 индивидуальных предпринимателей. 

В удельном весе 62,3% предприятий малого бизнеса– это торговые объекты, 21,4% - производственные предприятия,  3,5% - сфера бытового обслуживания населения, 5,3% -  общественного питания, 7,5% -  прочие услуги (транспортные).

На долю малого и среднего бизнеса, по статистическим данным, приходится 40-45% оборота предприятий города по всем видам экономической деятельности. 

На деятельность субъектов малого предпринимательства городского поселения приходится 100 % по производству хлеба и хлебобулочных изделий, 100 % объемов по производству пиломатериалов.

Состояние развития малого и среднего предпринимательства в городском поселении характеризуется также объемом налоговых и неналоговых поступлений в местный бюджет от субъектов малого и среднего предпринимательства. Объем этих поступлений в 2014 году составил 6389 тыс.рублей,(с ростом к уровню прошлого года на 116%) и  составляет 12 % собственных доходов бюджета города , что является благоприятным фактором для развития города и свидетельствует о развитии малого и среднего предпринимательства  не только города, но и района в целом.

Действенным инструментом стимулирования развития малого и среднего предпринимательства является привлечение их к выполнению муниципального заказа.  Согласно ч.1 ст.30  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ администрацией городского поселения «Город Вяземский» в 2014 году размещено муниципальных заказов у субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 15 %  совокупного годового объема закупок  на сумму 7288 тыс. руб. 

Второй год подряд администрация города участвует в краевом конкурсе муниципальных программ развития и поддержки малого и среднего предпринимательства. По итогам конкурса,  на условиях софинансирования из бюджета города, оказана поддержка по следующим мероприятиям:

-  по субсидированию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющие приоритетные виды деятельности оказана поддержка двум субъектам:
1.Обществу с ограниченной ответственностью «Строитель» (закуплено  оборудование «Устройство для блокировки потока жидкости в трубопроводе» и  автомобиль КО-440-2(мусоровоз) в сумме 591,5 тыс.рублей, из  них краевой бюджет-473,2 тыс.руб. и бюджет городского поселения-118,3 тыс.руб.; 

2. Обществу с ограниченной ответственностью «Управляющая организация «Новатор» ( приобретены трактор с кабиной, снегоочиститель плужный, подметальная щетка, погрузчик фронтальный),  в сумме 423,500 тыс.руб., из  них краевой бюджет-338,800 тыс.руб. и бюджет городского поселения-84,700 тыс.руб. 

- по предоставлению субсидий (грантов) начинающим субъектам  субъектов малого и среднего  предпринимательства  ИП Абраменко Ирины Викторовны на реализацию  проекта «Открытие частного детского сада «Капитошка»   в сумме-300,0 тыс.рублей, из них федеральный  бюджет-240,0 тыс.руб. и бюджет городского поселения-60,0 тыс.руб.;

 - по  развитию бизнес - центра малого и среднего предпринимательства  в городском поселении «Город Вяземский» -520,0 тыс.руб., в том числе краевой бюджет-250,0 тыс.руб., бюджет городского поселения-270,0 тыс.руб.

Организация эффективного управления городской собственностью – это основная задача органов местного самоуправления. От того, как будет организована эта работа, зависит реальное поступление денежных средств в бюджет, и, соответственно, способность органов местного самоуправления решать вопросы городского значения. 

В целях подготовки на заседание Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» вопроса «Об управлении и распоряжении имуществом Вяземского муниципального района в 2014 году», администрация городского поселения «Город Вяземский» предоставляет информацию по следующим вопросам:

Общая балансовая стоимость имущества по состоянию на 01.01.2015 г. составляет – 348 089 тыс. рублей. 

Увеличение количественных показателей муниципальной собственности в 2014 году, произошло за счет приобретения и включения имущества в муниципальную казну. Все имущество, принимаемое администрацией, учитывается в муниципальной имущественной казне городского поселения «Город Вяземский».

Выбытие муниципального имущества  связано с приватизацией жилого и нежилого фонда, списанием имущества.

За период 2014 года, в связи с невозможностью дальнейшей эксплуатации имущества, списано 8 единицы на сумму 738,3 тыс. руб. балансовой стоимостью, в том числе 4 единицы техники, один объект, переданный ФГКУ «Дальневосточное территориальное управление имущественных отношений» Министерства обороны Российской Федерации (котельная балансовой стоимостью 2 179 тыс. руб.).

Приватизация объектов муниципальной собственности городского поселения в 2014 году осуществлялась в соответствии с прогнозным планом приватизации,  утвержденным решением Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский», по результатам проведенных торгов заключен договор купли-продажи одного объекта: функциональное (встроенное) помещение площадью 120,3 кв.м. на сумму 1 536 ,8 тыс. руб. (г. Вяземский, ул. Верхотурова, д. 8),в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации": функциональное (встроенное) помещение площадью 89,1 кв.м. на сумму 3 015тыс. руб. (г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 4), земельный участок на сумму 448,0 тыс. руб. (ул. Полевая, 9б).

За 2014 г. было заключено 44 договора передачи жилого помещения в собственность граждан площадью 1546,9 кв.м., из них 21 договор благоустроенного жилого фонда общей площадью 657,4 кв. м., 23 договора неблагоустроенного жилого фонда 889,5 кв. м., исключено из казны жилого фонда балансовой стоимостью на сумму 6 816,1 тыс. руб.

 Предоставление имущества юридическим и физическим лицам осуществляется  путем заключения договоров аренды. По состоянию на 01.01.2015 г. заключены договоры аренды нежилых помещений с 66 арендаторами, в т. ч. 30 арендаторов являются субъектом малого и среднего предпринимательства и 36 арендаторов - юридические лица. Передано в аренду нежилых помещений, зданий, сооружений муниципальной собственности общей площадью 4017,43 кв.м. Из них – 706,2 кв.м. сдано в аренду юридическим лицам и 2646,1 кв.м. сдано субъектам малого и среднего предпринимательства, федеральным и краевым организациям – 665,13 кв.м.

Общая сумма арендной платы за 2014 год, полученная от сдачи в аренду муниципального имущества, составила  7 млн. 339,3 тыс. руб.

За истекший период недоимка по арендной плате составила 1 млн. 644,9 тыс. руб., переплата – 59,8 тыс. руб. Основными задолжниками остаются предприятия жилищно-коммунального хозяйства, такие как:  МУП ЖКХ «Город» - 11,4 тыс. руб., ООО «Городской коммунальщик» -  210,8  тыс. руб., ООО «Теплоэнерго» - 187,0 тыс. руб., ООО «ОК и ТС» - 64,9 тыс. руб., ООО «Вяземский водоканал» - 863,1 тыс. руб., ООО «Торговая строительная компания Алтекс» - 136,6 тыс. руб. 

В соответствии с решением № 02 от 03 октября 2014 г. «О признании безнадежными к взысканию и списании недоимки и задолженности по пеням по арендной плате за пользование муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района ООО «Гортеплоэнерго»; решением № 01 от 03 октября 2014 г. «О признании безнадежными к взысканию и списании недоимки и задолженности по пеням по арендной плате за пользование муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района ООО «Амина», произведено списание задолженности на сумму 307 818,42 рублей.

Постоянно ведется претензионно-исковая работа с задолжниками по арендной плате, направленная на взыскание задолженности с арендаторов. Ведется  список арендаторов,  имеющих   задолженность   по перечислению арендной платы,  с указанием размеров недоимок.

За 2014 год заключено 11 договоров безвозмездного пользования, общей площадью 394,8 кв.м. с такими организациями, как: отделение Хабаровской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Вяземского района Хабаровского края, Краевое государственное казенное учреждение «Вяземский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», Отделе Министерства внутренних дел Российской Федерации по  Вяземскому району, некоммерческая организация товарищество собственников жилья «Парус», Всероссийское общество слепых.

 В 2014 году оформлена государственная регистрация 88 объектов недвижимости, что составило на 31,3% больше, чем за предыдущий год. В том числе зарегистрировано:  земельных участков -1, зданий -1, функциональных (встроенных) помещений – 13, жилых квартир (домов) -8, в том числе 60 квартирный жилой дом (ул. Шолохова, 35 в), автомобильных дорог – 1, сооружений коммунальной инфраструктуры - 37 (из них сооружений теплоснабжения-11, электроснабжения-3, водоснабжения и водоотведения-23), военный городок № 3 – 25 объектов.

За текущий год году выявлено и постановлено на учет в управлении федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Хабаровскому краю 2 бесхозяйных объекта недвижимого имущества (объекты незавершенного строительства). 

В плане на 2015 год будет продолжена работа по технической инвентаризации объектов недвижимости, особенно по объектам коммунального хозяйства, регистрации муниципальной собственности, по приватизации муниципального имущества, в соответствии с прогнозным планом приватизации на 2015 год.                        

В 2014 году продолжал работу с предпринимателями  Фонд поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского).

За отчетный год Фондом поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского) проведено 470 консультаций, что выше уровня прошлого года на 115%,  по следующим вопросам:
· составления налоговой отчетности, перечисления налогов и сборов, предоставления отчетности в ПФР, ФСС, ИФНС - 211;

·  составления бизнес-плана - 25;

-
по регистрации ИП, КФХ и малых предприятий - 114;

-
юридическим, налогообложения, бухгалтерского учета – 63;
-
сдачи электронной отчетности через Интернет- 57.

Все консультации проводятся бесплатно. Составлено 15 бизнес-планов.
В течение 2014 года для субъектов малого и среднего предпринимательства, за счет средств краевого бюджета, Фондом поддержки малого предпринимательства г. Вяземского было проведено два семинара: 
19 ноября 2014 года на тему «Налогообложение и налоговые проверки», на семинаре присутствовало 20 участников;

16 декабря 2014 года проведен лекционный семинар по трем темам: «Новое в бухгалтерском и налоговом законодательстве, практические рекомендации организации эффективного бухгалтерского учета и оптимизации налоговых платежей»; «Три волшебных буквы для вашего кадровика АКД(аудит кадрового делопроизводства)», «Обзор актуальных изменений действующего законодательства для бизнеса в 2014-2015 году». На семинаре присутствовало 20 участников.

К системе СБИС (предоставление   отчетности в электронном виде) подключено 35 субъектов малого и среднего предпринимательства.

В феврале 2014 года в городе Вяземский открылся Южный территориальный фонд поддержки  предпринимательства, учредителями которого стали краевой Фонд малого предпринимательства, администрации Бикинского, Вяземского и имени Лазо муниципальных районов, городских поселений «Город Бикин» и «Город Вяземский».Огромный вклад внесло Министерство экономического развития и внешних связей Хабаровского края. С началом  работы  Южного фонда начался новый этап государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. В отчетном периоде Южному  территориальному фонду поддержки  предпринимательства из бюджета городского поселения перечислен имущественный взнос от учредителя в сумме 150,0 тыс.рублей.
Деятельность Южного фонда

Другие общегосударственные вопросы.
За счет средств иных межбюджетных трансфертов  из краевого бюджета и  бюджета района  в отчетном периоде запланированы  мероприятия в рамках муниципальной программы  "Доступная среда на 2013-2015 годы" в сумме 1952,6 тыс.рублей. Но в связи с тем, что средства были определены в сентябре месяце и на проектно-сметную документацию необходимо проводить экспертизу, освоено по данной программе средств в отчетном году на  сумму 340,0 тыс.рублей (выполнены работы по капитальному ремонту крыльца, увеличению дверного проема и установки автоматической раздвижной двери нежилого помещения (ул.Ленина 4)–филиала МФЦ).
На остаток средств заключены муниципальные контракты и договора с исполнением в текущем году на выполнение  работ по капитальному ремонту тротуара и парковочной стоянки возле КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Вяземскому району»  и выполнение  работ (оказание услуг) для  филиала МФЦ.

Выполнение администрацией своих функций
По состоянию на 31 декабря 2013 года в Администрации работают 22 сотрудников, из них: 1 – Глава поселения, 16 работников – муниципальные должности муниципальной службы, 5 работников занимают должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляют техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления.

Структура Администрации в 2013 году не менялась, и состоит из:

 -заместителя главы города;

 -отдела экономики и финансов;

 -отдела имущественных отношений, приватизации, архитектуры и градостроительства;

-отдела учета и отчетности;

-отдела коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики;

-отдела координации работы с населением, обеспечения деятельности администрации.


На основании заключенного соглашения на передачу полномочий по организации теплоснабжения и регулированию тарифов администрацией города переданы администрации района 1 ставка специалиста.  

В администрацию городского поселения в 2014 году поступило 1607 обращений.  В 2013 году было 1670 обращений, что на 63 обращений меньше (4%).
Из 1670 обращений  781 (47%) составляют заявления по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Авторы писем обращались по вопросам предоставления жилья, выделения комнат в общежитии, прописке, о капитальном и текущем ремонте жилья, ремонте дорог, нарезке кюветов, валке деревьев, заключении договоров социального найма, прокладке водопровода.

Другими наиболее характерными были обращения по строительству жилых домов и пристроек, строительству гаражей, перепланировке помещений, выдаче градостроительного  плана земельного участка 240 (14 %).

По обращениям граждан производилась приватизация жилья, исключение жилых помещений из городской казны и заключение договоров аренды нежилых помещений 300 (18 %).

Для оформления субсидии и льготы по 231 (13%) обращениям произведен обмер дров комиссией из работников администрации города.

Получено 18 разрешений на регистрацию граждан по месту жительства и регистрацию по месту пребывания в жилых помещениях. 

Другие вопросы составляют 10 или 1 %.

Число коллективных обращений поступивших в городскую администрацию составляет 25 (2 %).

В 2013 году по обращениям граждан 9 человек признаны малоимущими. Заключено 81 договора социального найма жилого помещения с гражданами, не имеющими правоустанавливающих документов. 

Поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 6 человек, 5 семей переселены из аварийного жилья. Заключено 52 договоров найма на жилые помещения (с целью сохранности муниципальных жилых помещений).

Выдано 76 протоколов на подключение к инженерным сетям. 

На передачу жилья в собственность путем приватизации оформлено 114 договоров. Заключено 67 договоров на аренду нежилого помещения. По 119 обращениям исключены из казны городского поселения жилые помещения.

Выдано 8 разрешений на ввод в эксплуатацию индивидуального жилищного строительства, общей площадью 2676.4 кв. метра.

Выдано разрешений на строительство индивидуальных жилых домов 118 шт.

 122 градостроительных плана.

Администрация осуществляла в течение года большую нормотворческую работу. На рассмотрении Совета депутатов поселения Главой муниципального образования было внесено 61 проектов нормативно-правовых актов. 

В целях решения различных вопросов местного значения в 2013 году Главой поселения издано 679 постановлений, а по вопросам организации работы Администрации – 216 распоряжений.


Немаловажным показателем работы администрации городского поселения «Город Вяземский» в 2013 году стало награждение администрации городского поселения Дипломом за                3 место в краевом смотре конкурсе организационно-методической работы среди администраций муниципальных образований края, посвященном 75-летию со дня образования Хабаровского края с вручением денежной премии сто тысяч рублей.

Социальная сфера
В целях комплексного развития  социальной сферы городского поселения «Город Вяземский» в администрации городского поселения «Город Вяземский» принято ряд программ на ближайшую и среднесрочную перспективу.

Постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 02.04.2014 года №190 утверждена  муниципальная  программа «Развитие культуры городского поселения «Город Вяземский» на 2014-2016 годы». 

Общий объем финансирования программы 750 тыс. руб.

Ежегодно на реализацию данной программы предусмотрено финансирование по 250 тыс.руб.

 Основными мероприятиями программы являются:

 обеспечение развития творческого потенциала в организации досуга населения городского поселения «Город Вяземский»;

укрепление материально-технической базы культурно досуговых учреждений городского поселения «Город Вяземский».

Мероприятия проведенные за 12 месяцев 2014 года:

-проведение торжественных мероприятий посвященных юбилеям, знаменательным и памятным датам (День защитника Отечества,  День Победы, День России);
-ежегодно, в рамках празднования Дня города проводятся праздничные мероприятия с привлечением различной целевой аудитории города: «Праздник двора», «Радуга детства», смотры конкурсы на «Самую благоустроенную территорию предприятия, организации, учреждения», «Лучший двор»;
-проведение профессиональных праздников (День бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства, День Российского предпринимательства, День пограничника);
-проведение массовых театрализованных праздников, народных гуляний на территории городского поселения(Праздник Масленицы, Новый год, Праздник Труда).

Постановлением администрации городского поселения от13.03.2014 №138 утверждена муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городском поселении «Город Вяземский» на 2014-2016 годы» «Город Вяземский» на 2014 -2016 годы».

Объемы и источники финансирования:

Общая сумма финансирования программы 1200 тыс.

2014год- 300 тыс. рублей

2015 год – 400 тыс.рублей

2016 год -500 тыс. рублей

Мероприятия, проведенные за 12 месяцев 2014 года – использовано -352,640 тыс. руб.

- проведено 24 спортивно-массовых мероприятия различного уровня, в том числе проведение открытого первенства г. Вяземского по Киокусинкай среди детей, кубок города по футболу к Дню города, спартакиада трудящихся коллективов, посвященная 80-летию района, в которой участвовали такие трудовые коллективы как; Вяземский ВЛТ, ОАО Хабаровсккрайгаз, ОАО «РЖД»(НГЧ-3), ОМВД РФ по Вяземскому району, администрация городского поселения «Город Вяземский».

- Использовано 157,948 рублей на проведение спортивных мероприятий;

-в том числе на приобретение спортивного инвентаря, а также спортивных кубков, медалей –  194,692 рублей. 

 Хочу поблагодарить всех Вяземцев, кто помогает городской администрации в выполнении своих функций и улучшении условий проживания в нашем любимом городе.

Глава городского поселения                                                      А.Ю.Усенко

