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Отчет о реализации муниципальной программы « Развитие малого и среднего предпринимательства  в городском поселении «Город Вяземский» на 2013-2015 годы» за 2013 год 
По состоянию на 01.01.2014г. на территории городского поселения осуществляли деятельность 42 малых предприятий, что составляет 55% от малых предприятий района, 12 микропредприятий,  и  413 индивидуальных предпринимателей. 

В удельном весе 62,3% предприятий малого бизнеса– это торговые объекты, 21,4% - производственные предприятия,  3,5% - сфера бытового обслуживания населения, 5,3% -  общественного питания, 7,5% -  прочие услуги (транспортные).

Численность работающих в бизнесе составляет 1,6 тыс. человек или 18,6 процента от общей суммы занятых в экономике.

На долю малого и среднего бизнеса, по статистическим данным, приходится 41% оборота предприятий города по всем видам экономической деятельности. 


На деятельность субъектов малого предпринимательства городского поселения приходится 100 % по производству хлеба и хлебобулочных изделий, 100 % объемов по производству пиломатериалов.

Состояние развития малого и среднего предпринимательства в городском поселении характеризуется также объемом налоговых и неналоговых поступлений в местный бюджет от субъектов малого и среднего предпринимательства. Объем этих поступлений в 2013 году составил 5513 тыс.рублей, что составляет 12 % собственных доходов бюджета города , что является благоприятным фактором для развития города и свидетельствует о развитии малого и среднего предпринимательства  не только города, но и района в целом.

Действенным инструментом стимулирования развития малого и среднего предпринимательства является привлечение их к выполнению муниципального заказа.  Согласно ч.1 ст.15 Закона №94-ФЗ администрацией городского поселения «Город Вяземский» в 2013 году размещено муниципальных заказов у субъектов малого и среднего предпринимательства в размере 15,1 % общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг на сумму 10605 тыс. руб., что выше уровня прошлого года в 1,2 раза.

В отчетном периоде администрация города участвовала в краевом конкурсе муниципальных программ 
развития и поддержки малого и среднего предпринимательства. По итогам конкурса,  на условиях софинансирования из бюджета города, оказана поддержка по следующим мероприятиям:

-  по субсидированию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющие приоритетные виды деятельности,     ИП Главе крестьянско-фермерского хозяйства Горюнову Дмитрию  в сумме 850,0 тыс.рублей, из них краевой бюджет-680,0 тыс.руб. и бюджет городского поселения-170,0 тыс.руб.;

- по предоставлению субсидий (грантов) начинающим субъектам  субъектов малого и среднего  предпринимательства  ИП Коропец Алене Васильевне,  в сумме-300,0 тыс.рублей, из них федеральный  бюджет-240,0 тыс.руб. и бюджет городского поселения-60,0 тыс.руб.;

 - по  развитию бизнес - центра малого и среднего предпринимательства  в городском поселении «Город Вяземский» -610,0 тыс.руб., в том числе краевой бюджет-360,0 тыс.руб.. бюджет городского поселения-250,0 тыс.руб.

В 2013 году администрацией города перезаключено                         61 договоров аренды имущества, из них с физическими лицами - индивидуальными предпринимателями – 8 (ИП Сапронова О.В., Колесников А.А., Проценко С.Н,  Михайленко Е.И. и т.д.), с юридическими лицами – 53 (КГКУ «Оператор систем электронного правительства Хаб. Кр.», ООО «Торговая строительная компания «Алтекс», ООО «Вяземские электросети»).

 В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» проведена работа по подготовке и проведению торгов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, подготовлено:

          -6 пакетов аукционной документации на право заключения договоров аренды;

          -1 пакет конкурсной документации на право заключения договора аренды.

          В соответствии с прогнозным планом приватизации на 2013 год, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения «Город заключены договоры купли-продажи по 2 объектам (функциональное Вяземский» от 30.01.2013 г. № 351 (встроенное) помещение) ул. Милицейская, 21, ул. Коммунистическая, 17. 
   В 2013 году продолжал работу с предпринимателями  Фонд поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского).

          За отчетный год Фондом поддержки малого предпринимательства города Вяземского (ФПМП г. Вяземского) проведено 410 консультаций, в том числе:

· по вопросу составления налоговой отчетности, перечисления налогов и сборов, предоставления отчетности в ПФР - 185;

· по вопросу составления бизнес-плана - 35;

-
по вопросу регистрации ИП, КФХ - 80;

-
по формам поддержки предпринимательства – 65;

-
по вопросу предоставления займа через Фонд поддержки малого предпринимательства Хабаровского края - 45.

Все консультации проводятся бесплатно. Составлено 7 бизнес-планов.

В течении 2013 года для субъектов малого и среднего предпринимательства, за счет средств краевого бюджета, Фондом поддержки малого предпринимательства г. Вяземского было проведено два семинара: 

27 августа 2013 года проведено обучающее мероприятие «Начинающий предприниматель», сертификаты получили 7 человек;

17 декабря 2013 года проведен семинар по теме: «Изменение законодательства с 01.01.2014 год». На семинаре присутствовало 40 участников.

За 2013 год Фондом поддержки малого предпринимательства г. Вяземского было принято 5 заявок на выдачу микрозайма на сумму 1440 тыс. руб. Всего по трем заявкам на выдачу микрозайма на сумму 990 тыс. руб. было принято положительное решение. Выдача денежных средств безналичным перечислением на расчетные счета произведена в 2013 году.
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