27 марта 2015 года
г. Вяземский
                                                                                                                                                           
ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по вопросу «Об утверждении проекта схемы водоснабжения и водоотведения  городского поселения «Город Вяземский». 

Присутствуют: 30 человек

Инициатор проведения слушаний – администрация городского поселения «Город Вяземский».
Уполномоченный орган на проведение публичных слушаний – отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации  городского поселения «Город Вяземский»
Дата, место и время проведения публичных слушаний:
27 марта 2015 г. 17-10 час., зал заседаний администрации Вяземского муниципального района, г. Вяземский, ул. Коммунистическая 8
Проведение публичных слушаний назначено постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» № 150 от 17.03.2015 года «О проведении публичных (общественных) слушаний».
Председатель оргкомитета, ведущий публичных слушаний – Хотинец С.В. заместитель главы администрации городского поселения «Город Вяземский»;
Секретарь публичных слушаний – Горяшина Т.Н. начальник отдела организационно-правовой и кадровой работы; 
Представители администрации городского поселения «Город Вяземский»; депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»; жители городского поселения «Город Вяземский» 
( список прилагается)
Зарегистрированных на выступление нет.
Повестка:
«Об утверждении проекта схемы водоснабжения и водоотведения  городского поселения «Город Вяземский» в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении". 
 Слушали: 
Хотинец С.В. – заместителя главы администрации по информации «Об утверждении проекта схемы водоснабжения и водоотведения  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района
Информация о проведении публичных слушаний опубликована в газете «Вяземские вести» от 19 марта 2015 года № 10 и размещена на сайте 
Замечаний и предложений от присутствующих в зале больше не поступило.

Итоги публичных слушаний:
1. Проект схемы водоснабжения и водоотведения городского поселения «Город Вяземский» до 2028 года утвердить. 
2. Отделу жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский» - опубликовать в установленном порядке итоговый документ  публичных слушаний.

Приложения:
Список зарегистрировавшихся участников публичных слушаний.



Председатель                                                                      С.В. Хотинец


Секретарь                                                                            Т.Н. Горяшина 








