14 февраля 2014 года г. Вяземский

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний но вопросу «Об утверждении проекта схемы теплоснабжения городского поселения «Город Вяземский» в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 N 190-ФЗ "О теплоснабжении".

Присутствуют: 30 человек

Инициатор проведения слушаний - администрация городского поселения «Город Вяземский».

Уполномоченный орган на проведение публичных слушаний - отдел жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский»

Дата, место и время проведения публичных слушаний: 14 февраля 2014 г. 17-10 час, зал заседаний администрации Вяземского муниципального района, г. Вяземский, ул. Коммунистическая 8

Проведение публичных слушаний назначено постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» № 49 от 31.01.2014 года «О проведении публичных (общественных) слушаний».

Председатель оргкомитета, ведущий публичных слушаний - Хотинец СВ. заместитель главы администрации городского поселения «Город Вяземский»;

Секретарь публичных слушаний - Горяшина Т.Н. начальник отдела координации работы с населением, обеспечения деятельности администрации;

Представители    администрации    городского    поселения    «Город Вяземский»; депутаты Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»; жители городского поселения «Город Вяземский» ( список прилагается)

Зарегистрированных на выступление нет.
Повестка:

«Об утверждении проекта схемы теплоснабжения городского поселения «Город Вяземский» в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 N 190-ФЗ "О теплоснабжении".

Слушали:

Хотинец СВ. - заместителя главы администрации по информации «Об утверждении проекта схемы теплоснабжения городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района

Информация о проведении публичных слушаний опубликована в газете «Вяземские вести» от 06 февраля 2014 года № 5 и размещена на сайте

На публичных слушаниях представитель ООО «Теплоэнерго» представил уточненные исходные данные но Таблице 2.1 «Муниципальные источники тепловой энергии» и Таблице 5.1 «Информация о тепловых сетях, подлежащих замене» с просьбой учесть их при доработке проекта схемы.

Замечаний и предложений от присутствующих в зале больше не поступало.

Итоги публичных слушаний:

1. Проект схемы теплоснабжения городского поселения «Город Вяземский» направить на доработку для учета замечаний и предложений поступивших по итогам публичных слушаний.

2. Отделу жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский» - опубликовать в установленном порядке итоговый документ публичных слушаний.

Приложения:

Список зарегистрировавшихся участников публичных слушаний.
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