ЗАКАЗНОЕ с уведомлением
УВЕДОМЛЕНИЕ

	Администрация городского поселения «Город Вяземский» Уведомляет, что 27.09.2016 года в 10-00 часов в зале заседаний администрации Вяземского района, по адресу: Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Коммунистическая, д. 8, состоится заседание комиссии по распределению земельных участков, сформированных для их бесплатного предоставления в собственность гражданам, имеющим трёх и более детей, поставленных на учёт для предоставления земельного участка в собственность бесплатно.
	Граждан, стоящих на учете по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно на территории городского поселения «Город Вяземский», приглашаем на заседание комиссии для участия в распределении земельных участков.
	На основании Порядка распределения земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в целях предоставления в собственность бесплатно, утвержденного постановлением Правительства Хабаровского края от 08.12.2015 № 424-пр, в распределении земельных участков Вы должны участвовать вместе супругом, если находитесь в зарегистрированном браке (при себе иметь паспорта), или действовать через законного представителя или представителя по нотариально заверенной доверенности или нотариально заверенной копии доверенности, имея при себе паспорт (или его нотариально заверенную копию) гражданина, вставшего на очередь. 
	При выборе земельного участка Вы оформляете в письменной форме согласие на получение конкретного земельного участка, которое подписывается обоими родителями, находящимися в зарегистрированном браке, либо одним из них при наличии нотариально удостоверенного согласия другого супруга на совершение сделки или одинокой матерью, одиноким отцом при неполной семье.
	В случае если граждане дважды отказались от предлагаемых в собственность различных земельных участков, а также дважды не явились на распределение земельных участков без уважительной причины, то в соответствии с п.8 ст. 28 Закона Хабаровского края от 29.07.2015 №104 «О регулировании земельных отношений в Хабаровском крае», граждане теряют право на предоставление земельных участков, формирование и кадастровый учет которых обеспечивался органом местного самоуправления. Такие граждане не участвуют в дальнейших распределениях и вправе приобрести земельный участок в собственность бесплатно только при его самостоятельном формировании в соответствии с порядком, установленном статьями 39.14-39.17 Земельного кодекса Российской Федерации.
	К участию в распределении земельных участков не будут допускаться граждане:
1) в присутствии одного из родителей, находящихся в зарегистрированном браке, при отсутствии нотариально удостоверенного согласия другого супруга (супруги) на совершение сделки.
2) не уполномоченные на осуществление таких действий.


Глава городского поселения                                                              А.Ю. Усенко
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