Условия и результаты конкурсов для замещения вакантных должностей муниципальной службы.

 
На основании решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 25.04.2008  № 316 «Об утверждении Положения  о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы городского поселения «Город Вяземский» конкурс объявляется по решению главы администрации городского поселения при наличии вакантной муниципальной должности муниципальной службы.

Право на участие в конкурсе имеют граждане, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным законом Хабаровского края «О муниципальной службе в Хабаровском крае».
 
В средствах массовой информации публикуется объявление (информация) о проведении конкурса, о приеме документов для участия в конкурсе не позднее, чем за 20 дней до дня проведения конкурса.

 
В объявлении указываются наименование вакантной должности муниципальной службы, квалификационные требования, предъявляемые к кандидату на замещение вакантной должности, список документов, необходимых для участия в конкурсе, место и время приема документов, проект трудового договора, сведения о дате, времени и месте проведения конкурса.
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, на имя главы города представляет:
      1) личное заявление об участии в конкурсе;
      2) фотографию 3х4;
      3) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
      4) копию паспорта  или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при прибытии на конкурс;

      5) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные кадровым органом или нотариально;
- документы и копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

     6) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождению;

     7) документы, подтверждающие предоставление установленных законодательством о муниципальной службе сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера;

       8) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
       Сведения, представленные гражданином могут подвергаться проверке в установленном федеральными законами порядке.
       Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством о муниципальной службе для поступления на муниципальную службу и её прохождения.
Документы для участия в конкурсе представляются в отдел координации работы с населением, обеспечения деятельности администрации  в течение 20 дней со дня опубликования объявления.

 При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав.

 Порядок работы конкурсной комиссии утверждаются распоряжением главы городского поселения, в соответствии с федеральными законами.

 При проведении конкурса, конкурсная комиссия оценивает кандидата на основании представленных документов, профессионального уровня кандидатов и прохождения ими собеседования по соответствующей муниципальной должности муниципальной службы.
Результаты голосования конкурсной комиссии  оформляются протоколом, который подписывается председателем и секретарем конкурсной комиссии.
